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Ветеран органов внутренних дел Сергей Проскуряков

Это несправедливо, что вся трудовая биография человека, вместе с его мечтами и свершениями, даже с наградами за подвиги, помещается в маленькую трудовую книжку. Но никто не вспоминает свою жизнь по её записям. Для этого у человека есть память — аппарат не такой точный, но зато более ёмкий.

…На работу в милицию Сергей Проскуряков попал в 1984 году с Юго-Камского машзавода, по комсомольской путёвке. Тогда было принято направлять лучших молодых производственников на комсомольские стройки или в ряды силовых структур.

— Помню, как я радовался этому направлению, — вспоминает Сергей Иванович. — С детства мне хотелось служить в милиции. Я даже предпринимал для этого кое-какие шаги. В младших классах состоял в движении «Юный друг милиции», в средних — в оперативном комсомольском отряде, в старших — был внештатным инспектором уголовного розыска. Не знаю, как шёл отбор, но чувствую, что без капитана милиции Николая Кирьянова, который возился с такими, как я, комсомольцами-энтузиастами, дело не обошлось. Весной 1984 года я надел милицейскую форму.

В посёлке Юго-Камский, как и в любом другом заводском посёлке, было две беды: кражи и разнообразная бытовуха, спровоцированная неумеренным пьянством. Именно с этим в те годы и боролась милиция. Порой ночами, под забором местной мебельной фабрики останавливались грузовые мотороллеры, на которые грузили похищенную мебель. Несколько рейсов — и с производства украден целый мебельный гарнитур. Такие были времена, такие преступления.

В первые годы молодому оперативнику было очень трудно. Юность мечтает о романтике, а сталкивается с грубой «бытовухой». Но энтузиазм подпитался опытом, и через два года оперуполномоченный уголовного розыска Юго-Камского ПОМ заработал своё первое повышение по службе. Под его началом уже работали двое оперативников. Из этого периода биографии ему вспоминается другое преступление. На градообразующем предприятии начали целенаправленно красть выпускаемые там задвижки и прочую арматуру. Это была очень дорогая продукция, востребованная во многих отраслях народного хозяйства. Но частному потребителю она была не нужна, её невозможно было продать «в подворотне», как, например, украденное ведро или молоток. После длительного расследования оперативники вышли на руководителя некого предприятия, имевшего право торговать продукцией Юго-Камского машзавода. Его люди по бросовым ценам скупали украденную арматуру и формировали из неё оптовые партии. А уже эти оптовые партии продавали под видом официальной продукции машзавода.

В конце 1999 года Сергей Проскуряков становится заместителем начальника Юго-Камского отделения милиции. Эти трудные для посёлка годы ознаменовал рост особо тяжких преступлений, совершённых на бытовой почве. Был год, когда в Юго-Камском поселении было совершено 14 убийств. Но все они были раскрыты. А вот одно преступление запомнилось Сергею Ивановичу особенно ярко.

Родители заявили о пропаже дочери-школьницы. Ещё совсем недавно девочку видели в Юго-Камском, и вот она пропала. Оперативники начали методично перебирать её контакты. На одном из допросов интуиция сработала: «Вот оно!» Через некоторое время подозреваемый признался: заманил девочку к себе, надругался над ней и убил. Расчленённый труп зарыл в огороде. В ходе следствия мужчина признался и ещё в одном убийстве. Труп его зятя, зацементированный в бочке, был обнаружен в лесу. Сергей Проскуряков уверен, что интуиция для сотрудника МВД не менее действенное оружие, чем табельный пистолет. А помогает гораздо чаще.

В трудовой книжке Сергея Ивановича 55 поощрений. Он награждён ведомственными медалями министерства внутренних дел Российской Федерации «За отличие в службе» трёх степеней и «Знаком почёта ветерана МВД». После выхода на пенсию Сергей Иванович возглавил совет ветеранов МВД Юго-Камского поселения.

Пример Проскурякова-старшего воодушевил и его сына Евгения. Он тоже 20 лет проработал в оперативных службах. У Евгения Сергеевича своя трудовая книжка и свой набор полицейских подвигов, достойных отдельного рассказа.
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