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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Дорожно-транспортное происшествие на 48 км а/д Пермь-Усть-Качка 
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18.03.2020г. в 20 часов 00 минут  по а/д Пермь-У.Качка, со стороны с.У.Качка в направлении г.Перми, двигался а/м SKODA OCTAVIA, под управлением водителя 1983г.р., который на 47км.700м., нарушил п. 10.1 ПДД РФ (Скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением ТС), допустил наезд на несовершеннолетнего  велосипедиста 2007г.р. Последний нарушил п.24.3 ПДД РФ (Движение велосипедистов в возрасте от 7 до 14 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон), пересекал проезжую часть слева направо по ходу движения транспортного средства. В результате ДТП  несовершеннолетний велосипедист  с травмами ушибы, ссадины локтевых, коленных суставов, ушибом мягких тканей головы госпитализирован в ПККБ г. Перми. 
В связи этим, Госавтоинспекция Пермского района призываем водителей и пешеходов, соблюдать ПДД. Быть особенно внимательными и осторожными на дороге.
Госавтоинспекция напоминает! Уважаемые родители, напомните своему ребенку,  что:

- переходить дорогу нужно только по пешеходному переходу, и на разрешающий сигнал светофора.

-прежде чем перейти дорогу, убедиться, что переход будет для вас безопасен –внимательно оцените расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость.

- при передвижении в темное время суток, обязательно носить световозвращающие элементы на одежде.
-движение по проезжей части дороги велосипедистов до 14 лет запрещено. С 14 лет разрешено движение по крайнему правому ряду проезжей части дороги, но только при отсутствии велосипедных и пешеходных дорожек. До 7 лет ребенок должен передвигаться по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам( по стороне движения для пешеходов), в специальных местах, закрытых от движения автомобилей.

- что велосипед является транспортным средством и его водитель должен знать и неукоснительно соблюдать ПДД.

- подготовить велосипед к эксплуатации. Проверить, как работают его тормоза, передняя и задняя фара, накачены ли колеса. В обязательном порядке установить звонок и световозвращающие приспособления (катафоты оранжевого или красного света).

запрещено велосипедистам:

- управлять велосипедом, держась одной рукой и без рук .

- двигаться по автомагистрали

-перевозить на велосипеде пассажиров до 7 лет без специально оборудованных для них мест

-поворачивать налево и разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения


 Госавтоинспекция по Пермскому району обращает внимание водителей на выполнение правил дорожного движения в зонах пешеходных переходов и остановок общественного транспорта, на соблюдение скоростного режима, а также на более внимательное отношение пешеходам, велосипедистам. 

При выявлении фактов управления транспортными средствами в состоянии опьянения или нарушения ПДД детьми, просьба сообщать по телефону:83422963197
Госавтоинспекция Пермского района  напоминает участникам движения о необходимости соблюдать правила безопасности на дороге.
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