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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Дорожно-транспортное происшествие с.Бершеть
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07.12.19г. в 18:00 по ул. Мира в с. Бершеть, со стороны а/д Пермь- Екатеринбург в направлении ул. Молодежная, двигался а/м ЛАДА ПРИОРА, под управлением водителя 1985г.р., который в районе дома №34 нарушил п. 9.10 ПДД РФ (водитель должен соблюдать такую дистанцию до движущегося впереди ТС, которая позволила бы избежать столкновения), допустил столкновение с двигающимся впереди в попутном направлении а/м ЛАДА ПРИОРА, под управлением водителя 1993г.р.

В результате ДТП несовершеннолетний пассажир а/м ЛАДА ПРИОРА получил травмы различной степени тяжести. 
 Вне зависимости от погодных условий, ситуации на дороге и средней скорости потока, основной причиной ДТП является несоблюдение безопасной дистанции.  Водителю просто не хватает места и времени для совершения маневра. Вот почему так важно сохранять контроль над собой и дистанцией, даже если время поджимает, а другие участники движения провоцируют на сокращение расстояния.  Большинство водителей измеряет безопасную дистанцию на «глаз». Но длина безопасной дистанции не должна зависеть от субъективного восприятия расстояния у конкретного водителя. Поэтому очень важно знать правила расчета безопасной дистанции в секундах. Ведь на дороге каждая секунда имеет огромную ценность. Согласно многочисленным исследованиям, безопасная дистанция при любой скорости составляет три секунды-именно столько требуется водителю, чтобы среагировать и затормозить или успешно избежать столкновения.  Одним из наиболее распространенных факторов является превышение скоростного режима. При этом значение скорости движения транспортного средства в момент аварии в значительной мере определяет ее последствия. Поэтому большое значение имеет правильное определение скорости автомобиля. Превышение скорости очень часто становится непосредственной причиной автомобильных аварий, а также может существенно отягощать их последствия. 

    Госавтоинспекция Пермского района напоминает, что основной причиной дорожно-транспортных происшествий является пренебрежение участниками дорожного движения требований ПДД. Помните, от Вашей дисциплины на дороге зависит Ваша безопасность и безопасность окружающих Вас людей. 

Уважаемые жители и гости краевой столицы! Если вы стали свидетелем того, что человек в состоянии опьянения намеревается сесть за руль или уже осуществляет движение, позвоните в дежурную часть ОМВД России по Пермскому району  по телефонам 246-79-00 или 296-24-96.

Ваш звонок может сохранить чью-то жизнь и здоровье.

Госавтоинспекция Пермского района  напоминает участникам движения о необходимости соблюдать правила безопасности на дорогах.
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