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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065


Сотрудники Госавтоинспекции  Пермского района  провели акцию «Засветись, стань заметней!»
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С наступлением зимы очень важно напомнить Правила дорожного движения всем его участникам, особенно юным пешеходам. Ведь дни становятся короче, сокращается светлое время суток, и дорога становится совсем небезопасной.

Сотрудники Госавтоинспекции провели акцию «Засветись, стань заметней!»,  направленную на снижение детского дорожно-транспортного травматизма и популяризацию использования световозвращающих элементов.

Сотрудники Госавтоинспекции Пермского района в с.Платошино  с несовершеннолетними участниками дорожного движения и их родителями провели профилактические беседы по соблюдению пешеходами ПДД.

Несовершеннолетним пешеходам Госавтоинспекторы рассказали, почему опасно переходить проезжую часть в неустановленном месте, призывали их соблюдать Правила дорожного движения, напомнили о важности применения световозращающих элементов на одежде в темное время суток и вручали им световозвращающие наклейки на одежду. В свою очередь ребята обещали соблюдать Правила дорожного движения.
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