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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

акция «Берегите наши сердечки!»
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Госавтоинспекция  Пермского района совместно с юными инспекторами движения ЮИД провели акцию "Берегите наши сердечки!".  
Цель акции привлечение внимания взрослых к вопросам о детской безопасности на дорогах, особенно на нерегулируемых пешеходных переходов.    
Ребята из отряда ЮИД  изготовили для водителей трогательные сердца из бумаги  и с девизом «Берегите наши сердечки!»,вручали их водителям.
В ходе проведения акции водители дали детям обещание всегда пропускать маленьких пешеходов на пешеходных переходах, не нарушать правила дорожного движения и всегда перевозить детей пристёгнутыми ремнями безопасности. Юные инспекторы  заверили водителей в том, что они будут переходить дорогу только в установленных местах и на разрешающий сигнал светофора. Взрослые с желанием приняли участие в акции, внимательно слушали детей, обещали бережно относиться к ним на дороге. 

Подаренные водителям сердечки будут постоянным напоминанием о просьбе детей быть более аккуратными и ответственными на дороге.
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