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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Полицейские Пермского района проводят акцию 
«Здравствуйте, я Ваш участковый»

В Пермском районе сотрудники территориального отдела полиции присоединились к профилактической акции «Здравствуйте, я Ваш участковый». В ходе мероприятия полицейские знакомятся с гражданами, проживающими на обслуживаемой территории, и доводят до них информацию о своих контактных телефонах и графике работы.

На подведомственной территории участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по Пермскому району  Елены Назаровой проживает 2645 человек – жители с. Курашим. Капитан полиции Елена отмечает, что акция  не только познакомит граждан со своими участковыми, но и позволит максимально уточнить сведения о проживающих на административном участке. Так был выявлен житель села, который забыл заменить паспорт по достижению определенного возраста. На него был составлен административный протокол по ч. 1 ст. 19.15 Кодекса об административном правонарушении и разъяснен порядок получения документа.

Круг её обязанностей чрезвычайно обширен, особое внимание уделяется профилактике, работе с молодёжью, а также социальной реабилитации лиц, нуждающихся в помощи.

Данная акция продлится в Прикамье до конца февраля.
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