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— Когда я пришёл в отдел внутренних дел Пермского района, меня спросили: кем хочешь работать? Если опером, то тогда придётся побегать… С тех пор и бегаю, — шутит майор полиции Анатолий Пушкарев.

Его путь в правоохранительных органах начался в 2000 году, после службы в армии. Правда, в уголовный розыск он попал не сразу. Начинал Анатолий с рядового патрульно-постовой службы, некоторое время работал помощником участкового.

Азы сыскного дела стажёру преподавали опытные сыщики. Вместе с наставниками, ещё будучи лейтенантом, Пушкарев выезжал на места преступлений, постигая непростую науку, освоить которую на отлично дано далеко не каждому. И уже через пару месяцев понял, что с выбором профессии не ошибся.

Пушкарев — зональный оперуполномоченный уголовного розыска по раскрытию имущественных преступлений. О том, что Анатолий Викторович дважды служил в горячих точках: в 1998 году он проходил военную службу в вооруженных силах РФ в зоне грузино-абхазского конфликта в составе 27-й гвардейской мотострелковой дивизии миротворческих сил, а в 2006 году принимал участие в контртеррористической операции на территории Веденского района Чеченской республики в составе сводного отряда ГУВД Пермского края, — во время нашего разговора Пушкарев скромно промолчал. Как и о том, что Министерство внутренних дел РФ по Пермскому краю наградило его медалью МВД России «За отличие в службе» II степени, что он был признан лучшим сотрудником уголовного розыска. А вот чем действительно гордится Анатолий Викторович, так это тем, что его родное Заболотское поселение, где он родился, вырос, живёт и работает, занимает одно из самых последних мест в районе по уровню криминогенности.

О « рыбалке» и «улове»

На просьбу вспомнить что-то интересное, Пушкарев живо откликается, потом… «Нет, этого не нужно! Давайте лучше о другом». Но и «другое» просит «обрисовать расплывчато», чтобы не выдавать все тонкости и секреты оперативной работы.

— Во время моей службы столько интересных случаев было, что не один милицейский сериал можно снять, причём основанный на реальных событиях, — рассказывает опер. — Были в нём и забавные сюжеты. Помнится, обратилась к нам как-то одна гражданочка, написала заявление, что корова у неё пропала. Обрисовала лиц, которые могли похитить её скотинку. Почти неделю мы вели оперативно-разыскные мероприятия: опрашивали свидетелей, соседей… Уже почти вышли, как нам тогда казалось, на нужный след. И тут выясняется, что коровка-то давно уже сама домой вернулась. Хозяйка на радостях просто забыла нам сообщить, что пропажа её нашлась. Впрочем, такие случаи единичны, в нашей работе смешного мало.

Казалось, ну что тут такого — корова пропала. Но Пушкарев уверен, что второстепенных преступлений не бывает: за каждым стоит человеческое горе. А потому к каждому делу подходит индивидуально, к каждому преступлению ищет свои ключики к разгадке. Кражи имущества — одни из самых распространенных видов преступления в нашем районе, и работа над их раскрытием — одна из самых трудоёмких, ведь чаще всего преступления не имеют ни следов, ни свидетелей.

— Да, современный вор, конечно, «помельчал», — делится Пушкарев. — В этом виде преступлений сейчас чаще фигурируют алкоголики и наркоманы. Но служба наша от этого легче не стала. Кажется, что они теперь могут: давно все мозги пропили и прокололи? Ан нет. Скрываться и заметать следы они умеют, этого у них не отнимешь. Многие уже имеют судимости и соответствующий опыт.

Поиск преступников — это своего рода рыбалка. Улов непрогнозируемый. Бывает, клюет, а бывает, наоборот. В суровых буднях уголовного розыска присутствует не только опасность, но и «оперский фарт», уверяет Пушкарев.

— Как-то с коллегой задержали преступника по горячим следам, — вспоминает майор. — Получилось почти как в фильмах, лишь с небольшими поправками и чуть более обыденно. Приходит к нам в отдел ранее судимый: «Так, мол, и так, вызывали?» «Нет», — говорим. «Хорошо, — отвечает, — поеду тогда в районный отдел». А через несколько минут поступает сообщение о краже в дачном домике. Мы тут же догадались, что совершил его наш недавний посетитель, и через несколько минут задержали его вместе со всем краденым. Оказывается, он таким образом хотел себе алиби обеспечить. Как и все преступники надеялся, что преступление останется безнаказанным. А зря.

Раскрыть и задержать

К сожалению, по горячим следам злодеев изобличить удаётся не всегда. Бывают преступления, на раскрытие которых уходит не один месяц, а то и год. 

— Вот знаю, кто украл, а доказать не могу, — говорит опер. — Дело рассыпается на глазах. В такие моменты чувствую глубокое разочарование. Но главное — не опускать руки. Принимаюсь заново «копать». Начинается мозговой штурм, поиски и опросы возможных свидетелей, добыча оперативной информации. И рано или поздно рождаются нестандартные решения, неожиданные ходы, которые почти всегда помогают разгадать очередную головоломку.

И так всегда. Блестящим «экстремальным» задержаниям и раскрытию, на первый взгляд, совершенно безнадежных дел предшествует изнурительная работа, когда нужно опросить всех, кто может добавить хоть крупицу информации о совершённом преступлении. Продумать все возможные комбинации, ходы и выходы, «включаясь» в логику преступника. А между вызовами и задержаниями нужно изучить горы служебных документов. И хоть рабочий день закончился… Работать, работать и работать.

Успех любит упёртых — этот девиз помогает Пушкареву не только в жизни, но и в работе. И он всегда ему следует. — Работать в уголовном розыске — это почётная и ответственная миссия, — уверен сотрудник полиции. — Такая служба требует полной самоотдачи, усердия и мастерства. Кстати, многие из действующих руководителей начинали свой путь именно в сыскных подразделениях.

Личный пример

Теперь майор Пушкарев на правах стажиста сам делится опытом оперативной работы с молодыми сотрудниками. А поучиться у него есть чему. Анатолий Викторович умеет построить разговор с фигурантом уголовного дела так, что сидящий напротив человек под влиянием логических, грамотно выверенных умозаключений оперативника соглашается с его доводами и убеждается, что рассказать о том, как разворачивались события на самом деле, для него единственно правильный выход из ситуации. В практике Пушкарева таких психологических поединков сотни, и из большинства из них он вышел победителем.

Его отдушина — это его семья. Анатолий Пушкарев — многодетный отец. У него три дочери и сын. Пятнадцатилетний паренёк мечтает в будущем стать опером, грезит об опасных погонях, засадах и обязательном в таких случаях героизме. Такое рвение Пушкареву приятно, но он предупреждает сына, что на деле труд оперативника не столь романтичен.

— У него, как и у многих мальчишек, сложился образ оперуполномоченного уголовного розыска на основе популярных фильмов и сериалов, которые на самом деле довольно далеки от действительности, — рассказывает Анатолий Пушкарев. — Но при этом они очень красиво рассказывают о трудовых буднях оперативников. Погони, перестрелки, засады… В жизни все это, конечно, имеет место, но основная работа — это кропотливый труд по поимке преступника по незначительным деталям преступления. Свою работу в качестве участкового или в ППС по сравнению с буднями оперуполномоченного я могу назвать несколько рутинной, однообразной, простой. Ты знаешь, что будешь делать на следующий день. А работа в уголовном розыске — более интеллектуальная и динамичная. Ты 24 часа на связи, идет бесконечное общение с людьми, самостоятельное принятие решений, проведение оперативно-разыскных мероприятий. Все время куда-то едешь, бежишь, постоянно в движении, работа «в поле» сменяется кабинетной. Скучать некогда. В таком ритме я живу уже последние десять с лишним лет.

— Служба в уголовном розыске — это большие нагрузки, большой спрос, — продолжает майор полиции. — Есть, откровенно говоря, подразделения и поспокойнее. Кто-то приходит в уголовный розыск, а вскоре переводится в другой отдел. Человек без искры, без желания раскрыть преступление, в уголовном розыске не приживется. С момента, как человек раскрыл свое первое преступление, он больше никогда не сможет жить чем-то другим. В этой работе каждый день приносит что-то новое. Каким бы опытом ты ни обладал, раскрытие преступления всегда уникально. И чем труднее задачка дается, тем больше ценится. Работа в уголовном розыске не похожа ни на что другое. За это я её и люблю. Да, сложностей много. Но, как поется в знаменитой песне: «Прорвёмся, опера!»
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