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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

15 апреля  по ул. Культуры, д. Кондратово двигался автомобиль Renault водитель которого, осуществляя поворот налево, не предоставил преимущества в движении мотоциклу  IRBIS. В результате дорожно-транспортного происшествия травмы получил  несовершеннолетний водитель мотоцикла.

Условием, сопутствующим совершению ДТП явилось управление несовершеннолетним транспортным средством, не имеющим  права управления и отсутствие у несовершеннолетнего водителя навыков вождения.

Госавтоинспекция напоминает, что только строгое соблюдение Правил дорожного движения является залогом безопасности.


С 1 сентября 2014 года в России вступили поправки в Правила дорожного движения РФ, согласно которым  для управления всеми мототранспортными средствами теперь необходимо водительское удостоверение.

Категория А- мотоциклы, трех-четырех колесные трайки, трициклы, квадрициклы( не путайте с квадроциклами. Квадрацикл- это специальная техника, не имеющая права выезда на дороги общего пользования и приравненная к садово-огородной технике. Для управления требуется удостоверение машиниста-тракториста категории «А». Получение удостоверения и управление таким транспортным средством возможно только с 16 лет, такими транспортными средствами разрешено управлять только с 18 лет. 

Категория А1-легкие мотоциклы, объем двигателя которых не более 125 куб.см, таким транспортным средством разрешено управлять с 16 лет.

 Категория М- мопеды, скутеры, мокики, мотороллеры, объем двигателя которых не более 50 куб.см,  таким транспортным средством разрешено управлять с 16 лет. 

Водителю мототранспорта запрещено:

-движение по автомобильным магистралям;

- движение по какой –либо другой полосе  проезжей части, кроме правой;

-поворот налево или разворот на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в каждом направлении.
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