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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065
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28 марта  в 07 часов 30 минут на автодороге  Пермь-Екатеринбург при движении  со стороны г.Екатеринбург в направлении г.Перми  водитель автомобиля Камаз-5490 нарушив  п. 10.1 Правил дорожного движения  (скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением ТС, при этом не учел метеорологические и дорожные условия), не справился с управлением транспортного средства и допустил наезд на дорожное ограждение слева.   В результате ДТП травмы получил  травмы сам водитель.
Госавтоинспекция напоминает:

Водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, дорожные и метеорологические условия. Перед поворотом направо, налево или разворотом водитель обязан заблаговременно занять соответствующее крайнее положение на проезжей части, предназначенной для движения в данном направлении.

Пешеходы должны двигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам, а при их отсутствии - по обочинам. При движении по краю проезжей части, должны идти навстречу движению транспортных средств, а также в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов.
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