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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

ДТП на автодороге Пермь – Усть-Качка

6 февраля в 19:00 часов по автодороге Пермь - Усть-Качка, со стороны г.Пермь в направлении п.Усть-Качка, двигался автомобиль МАЗ с прицепом, под управлением 39-летнего жителя г. Краснокамск. На 19 км трассы он допустил наезд на пешехода-женщину. По предварительным данным, она переходила проезжую часть в неустановленном месте.

В результате ДТП пешеход получила смертельную травму.

По данному факту проводится проверка.

Госавтоинспекция Пермского района напоминает пешеходам о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения: ходьба вдоль проезжей части и переход дороги в неустановленном месте категорически запрещены. Также пешему участнику движения необходимо использовать СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИе ЭЛЕМЕНТы на одежде, чтобы в темное время суток быть заметным для водителей.
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ

Световозвращающие элементы повышают видимость пешеходов на неосвещенной дороге и значительно снижают риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием.
При движении с ближним светом фар водитель автомобиля способен увидеть пешехода на дороге на расстоянии 25-50 метров. Если пешеход применяет световозвращатель, то это расстояние увеличивается до 150-200 метров. А при движении автомобиля с дальним светом фар дистанция, на которой пешеход становится виден, с применением световозвращателей увеличивается со 100 метров до 350 метров. Это даёт водителю 15-25 секунд для принятия решения.
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