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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

ДТП на автодороге Пермь-Екатеринбург-Нестюково
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11.11.2019г. в 22.10 по а/д Пермь-Екатеринбург-Нестюково, со стороны д.Нестюково в направлении с.Лобаново, двигался а/м VOLKSWAGEN TOUAREG, под управлением водителя 1989г.р., который на 3км.680м. нарушил п. 9.10 (водитель должен соблюдать такую дистанцию до впереди движущегося ТС, которая позволила бы избежать столкновения), допустил столкновение с впереди движущимся мотоблоком "ЛУЧ",  под управлением водителя 1979г.р. Последний двигался по правой полосе проезжей части в попутном направлении. 
В результате дорожно-транспортного происшествия водитель мотоблока "ЛУЧ", получил травмы, от которых скончался на месте происшествия до приезда бригады скорой помощи.
По данному факту проводится проверка.
Госавтоинспекция напоминает, что исходя из понятий транспортного средства, механического транспортного средства и водителя, изложенных в п. 1.2 ПДД РФ, п. 2 Постановления Правительства Российской Федерации  от 12.08.1994 г. № 938 «О государственной регистрации автомоторных средств и других видов самоходной техники на территории Российской Федерации (Гостехнадзора), утвержденных Минсельхозпродом России 16.01.1995 года и зарегистрированных в Минюсте России 27.01.1995 года № 785, пунктов 2 и 4 Постановления Правительства Российской Федерации от 12.07.1999 года № 796 «Об утверждении правил допуска к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста)», а также учитывая рабочий объем двигателя мотоблок может быть отнесен к автотранспортным средствам.

В соответствии с п. 1.2 ПДД РФ «Водитель» - лицо, управляющее каким-либо транспортным средством, погонщик, ведущий по дороге вьючных, верховых животных или стадо. К водителю приравнивается обучающий вождению. «Механическое транспортное средство» - транспортное средство, приводимое в движение двигателем. Термин распространяется также на любые тракторы и самоходные машины. «Транспортное средство» - устройство, предназначенное для перевозки по дорогам людей, грузов или оборудования, установленного на нем.

В соответствии с п. 2 «Правил допуска к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста), утвержденных Постановлением Правительства РФ от 12.07.1999 г. № 796, под самоходными машинами в настоящих Правилах понимаются тракторы, самоходные дорожно-строительные машины и другие наземные безрельсовые механические транспортные средства с независимым приводом, имеющие двигатель внутреннего сгорания объемом свыше 50 см3 или электродвигатель максимальной мощностью более 4 кВт (за исключением предназначенных для движения по автомобильным дорогам общего пользования автомототранспортных средств, имеющих максимальную конструктивную скорость более 50 км/ч, и боевой самоходной техники Вооруженных Сил РФ, других войск, воинских формирований и органов, выполняющих задачи в области обороны и безопасности государства).

Согласно п. 3 указанных Правил, право на управление самоходными машинами подтверждается одним из следующих документов:

- удостоверение тракториста-машиниста (тракториста);

- временное удостоверение на право управления самоходными машинами (далее - временное удостоверение).

Управление самоходной машиной лицом, не имеющим при себе документа, подтверждающего наличие у него права на управление самоходными машинами, запрещается.

Согласно руководства по эксплуатации мотоблоков, они не предназначены для дорог общего пользования, т.е. являются внедорожными мототранспортными средствами.

В силу п. 5 Инструкции о порядке применения Правил допуска к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста), утвержденной Приказом Минсельхозпрода России от 29.11.1999 г. № 807, удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) подтверждает наличие права на управление самоходными машинами, в том числе, категория «А» - внедорожные мотосредства. 

В то время как положения п. 4 «Правил допуска к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста)», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 12.07.1999 года № 796, предписывают, что удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) подтверждает наличие права на управление самоходными машинами категории «А»:

-автомототранспортные средства, не предназначенные для движения по автомобильным дорогам общего пользования либо имеющие максимальную конструктивную скорость 50 км/ч и менее:

1. – внедорожные мототранспортные средства;

2. – внедорожные автотранспортные средства, разрешенная максимальная масса которых не превышает 3500 килограммов и число сидячих мест которых, помимо сиденья водителя, не превышает 8;

3. – внедорожные автотранспортные средства, разрешенная максимальная масса которых превышает 3500 кг (за исключением относящихся к категории «А IV»);

4. – внедорожные автотранспортные средства, предназначенные для перевозки пассажиров и имеющие, помимо сиденья водителя, более 8 сидячих мест.

В случаях управления мотоблоком (мотокультиватором), характеристики которого позволяют осуществлять перевозку людей или грузов и объем двигателя которого превышает 50 кубических сантиметров, квалификация правонарушений  будет по главе 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Также, извещаем, что основной причиной дорожно-транспортных происшествий является пренебрежение водителями требований ПДД. Госавтоинспекция напоминает всем автолюбителям, что только строгое соблюдение Правил дорожного движения является залогом вашей безопасности.


Уважаемые жители и гости краевой столицы! Если вы стали свидетелем того, что человек в состоянии опьянения намеревается сесть за руль или уже осуществляет движение, позвоните в дежурную часть ОМВД России по Пермскому району  по телефонам 246-79-00 или 296-24-96.

Ваш звонок может сохранить чью-то жизнь и здоровье.
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