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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Двое граждан Пермского района обвиняются в нарушении миграционного законодательства

Сотрудники отдела МВД России по Пермскому району завершили расследование уголовного дела, возбужденного в отношении жительницы деревни Большое Савино. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации «Фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации». Установлено, что с апреля 2016 женщина зарегистрировала на своей жилплощади пять иностранцев. В действительности граждане проживали по другому адресу.

Также полицейские завершили расследование уголовного дела в отношении мужчины 1979 года рождения, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации». Установлено, что он владеет полуразрушенным и непригодным для жилья домом, который расположен в деревне Сухобизярка Пермского района. Преследуя личные интересы, он прописал там несколько граждан, хотя фактически жилье им не предоставлялось.

Правоохранителями собрана достаточная доказательная база, подтверждающая вину обвиняемых. В настоящее время оба уголовных дела переданы в суд для рассмотрения по существу и вынесения приговоров. Гражданам грозит лишение свободы на срок до трех лет.
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