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Использование интернет-ресурсов для получения 

государственных услуг по линии ГИБДД

Для удобства планирования времени посещения подразделений Госавтоинспекции по вопросам регистрации/перерегистрации автомототранспортных средств, замены и получения водительского удостоверения, граждане могут обратиться на сайт gosuslugi.ru или его обновленную версию beta.gosuslugi.ru.
При помощи данного интернет-ресурса можно осуществить целый ряд предварительных процедур, которые существенно сэкономят время при обращении в подразделение ГИБДД.

При наличии банковской карты через соответствующие разделы «Госуслуг» можно оплатить госпошлины для получения водительского удостоверения и постановки транспортного средства на учет, проверить наличие штрафов за нарушение Правил дорожного движения РФ и оплатить их. При работе с системой есть возможность скачать бланки необходимых заявлений, записаться на прием к специалистам. Интернет-сервис запрограммирован таким образом, что на определенных этапах для удобства пользователей появляются подсказки с перечнем необходимых справок, заявлений, квитанций.

Таким образом, граждане могут не только запланировать свой визит к инспектору в удобное для себя время, но и проверить наличие всех необходимых для данной процедуры документов.

ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ПЕРМСКОГО РАЙОНА 
