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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЯ ЗАПИСКА

о проводимой работе участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по Пермскому району ст. лейтенантом полиции Копылов А.Н.

за  2016 г.

Участковый уполномоченный полиции отдела МВД России по Пермскому району ст. лейтенант полиции Копылов А.Н., обслуживает территорию Фроловского сельского поселения (административный участок № 15).

1. Краткая криминогенная обстановка в микрорайоне (населенном пункте):

На административном участке № 15 за первый квартал 2016 года совершено 48 преступлений, из них раскрыто - 21. На почве семейно - бытовых  отношений на административном участке было совершено 21 преступление.  

Наиболее криминогенные места на обслуживаемой территории является, с. Фролы, д. Замараево. По времени совершения преступлений наибольшее количество совершено с 18.00 часов до 03.00 час ночи. По дням совершения преступлений наиболее криминогенным остается пятница, суббота, воскресенье. 

2. Результаты участковых уполномоченных полиции по предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений:

За первый квартал 2016 года ст. лейтенантом полиции Копыловым А.Н., было рассмотрено 302 заявления и сообщения граждан, выявлено и раскрыто 21 преступление, выявлено 17 административных правонарушений, из них: ст. 20.1(мелкое хулиганство) – 2;  ст. 20.21 (появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения)-11; ст. 6.9. ч.1  (употребление наркотических веществ без назначения врача)-1, ст.19.16  (проживание без удостоверения личности и без регистрации)-3. 

3. Информация для населения:

Прием граждан участковым уполномоченным полиции Копыловым А.Н., осуществляется на участковом пункте полиции  № 6 расположенном по адресу: Пермский район, с. Фролы, ул. Центральная, 4: каждый вторник, среда с 18.00 часов до 20.00 часов, суббота с 16.00 до 18.00 часов. 
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