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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Перелом основания и свода черепа, ушиб головного мозга, закрытая травма груди и костей таза — с таким «букетом» диагнозов был в феврале доставлен в пермскую клиническую больницу гамовский подросток, перебегавший дорогу неподалеку от пешеходного перехода.

Количество ДТП, в которых страдают дети, не снижается. Почему, попробуем разобраться вместе со старшим лейтенантом Оксаной Борисовой, инспектором по безопасности дорожного движения ГИБДД Пермского района.

Анна Терехина

— Всегда ли причиной ДТП является нарушение правил дорожного движения?

— Всегда. Прибавьте к этому невнимательность водителей и обоюдное неуважение друг к другу всех участников дорожного движения. Бросив машину на стоянку в неположенном месте, водители не только нарушают правила, но и закрывают обзор другим водителям и пешеходам. Выскакивая на дорогу на крутом повороте, пешеходы вынуждают водителя резко тормозить, испытывая свой автомобиль на прочность. А, казалось бы, чего проще  — остановиться там, где ты никому не мешаешь, перейти дорогу в том месте, где она отлично просматривается в обоих направлениях.

— Тем не менее пешеходов сбивают и на пешеходных переходах. Кто и какую ошибку допускает?

— Пешеходный переход — место, где водитель должен ожидать появления человека и уступить ему дорогу. Слишком часто водители торопятся и не оставляют себе времени на реакцию. В такой ситуации исход зависит от действий пешехода, от того, убедился ли он в своей безопасности перед выходом на проезжую часть. Да-да, это пресловутые «посмотрите налево, посмотрите направо». Всегда ли вы так делаете, переходя дорогу? Или другой пример. Сотрудники ГИБДД рекомендуют пешеходам в целях личной безопасности в темное время суток иметь на верхней одежде или сумке светоотражающие элементы. Но все ли взрослые последовали этому призыву? Все ли родители нашили на куртки и рюкзаки своих детей светоотражающие ленты? Вот и получается, что одни торопятся, а другие думают, что и так сойдёт.

— В сельских населенных пунктах пешеходные переходы расположены далеко друг от друга, велик соблазн перебежать дорогу, кое-где пешеходных переходов, как и тротуаров вообще нет. Как быть?

— Согласно правилам, пешеходы должны переходить дорогу по пешеходным переходам, а при их отсутствии — на перекрестках по линии тротуаров или обочин. Если нет тротуаров, то идти вдоль дороги пешеходам следует по обочине по направлению, противоположному движению автомобилей.

— А как правильно ходить по тротуару и переходить дорогу?

— При движении по тротуару придерживайтесь правой стороны, так вы будете в наибольшей степени удалены от дорожного полотна. Взрослый должен находиться со стороны проезжей части и держать ребенка за руку. При переходе проезжей части нужно остановиться, осмотреть проезжую часть. Не переходите дорогу под углом, так снижается видимость — и вы не видите приближающиеся машины, и водители вас не видят. По той же причине не выскакивайте на дорогу из-за кустов или из-за стоящей машины или автобуса.

— Как воспитать в ребенке уважение к правилам дорожного движения?

— Только личным примером. Выходя на проезжую часть дороги, прекратите разговаривать — ребёнок должен привыкнуть, что при переходе дороги нужно сосредоточиться. Развивайте у ребенка наблюдательность за дорогой. Учите ребенка всматриваться вдаль, различать приближающиеся машины. Обратите внимание ребёнка, каким образом машины готовятся к повороту, расскажите, какие сигналы указателей поворота срабатывают в этот момент, какого они цвета. Выберите время и вместе с ребёнком внимательно понаблюдайте за тем, как тормозит машина, как она движется по инерции, объясните, что машина не может остановиться в одно мгновение. Расскажите ребенку, почему не нужно спешить, если на другой стороне дороги он увидел нужный автобус, бабушку или приятеля. Ведь все очень просто — в момент, когда человек куда-то торопится, его внимание рассеивается, и он может не увидеть выныривающий со двора автомобиль. Берегите себя и своих детей!
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