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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Краевые власти и полиция региона принимают все меры по восстановлению нарушенных прав дольщиков жилого комплекса «Первый Пермский микрорайон» в с. Лобаново

 Следственной частью Управления МВД России по г. Перми расследуется  уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество».

Следствием проверяется версия умышленного не выполнения обязательств по строительству 12 трехэтажных домов, в результате чего 288 человек не получили в свою собственность квартиры.

В настоящий момент по уголовному делу проводятся строительно-техническая судебная экспертиза и финансовое исследование движения денежных средств по расчетным счетам застройщика. 

ГУ МВД России по Пермскому краю принимает необходимые меры, направленные на полное и объективное  установление обстоятельств преступления  и привлечение виновных лиц к ответственности. Активную помощь  в установлении истины по уголовному делу оказывают краевые власти,  в частности при их помощи проводятся специальные исследования финансово-хозяйственной деятельности компании-застройщика.
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