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МОЛОДЫХ ВОДИТЕЛЕЙ ИЗ ПЕРМСКОГО РАЙОНА НАУЧИЛИ ЦЕНИТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГЕ
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В селе Бершеть для студентов филиала Агропромышленного техникума сотрудники ГИБДД провели "Краш-курс". На мероприятии присутствовали более 250 молодых водителей.

Чтобы произвести впечатление на ребят, организаторы уже по традиции провели мероприятие по методу контраста: положительные мысли о будущем сменялись шокирующими фактами из жизни. Вместе с ведущим молодые люди обсудили и рассказали о мечтах и планах на будущее. Свои желания они написали на разноцветных стикерах, которые прикрепили к воздушному шару.

Затем сотрудники Госавтоинспекции рассказали студентам об автоавариях, которые произошли за последний год в Прикамье. Показали уникальные фото и видеоматериалы с мест ДТП. Сотрудники поведали, что за каждой аварией скрывается нарушение Правил дорожного движения: управление в состоянии опьянения, превышение скоростного режима, выезд на полосу встречного движения, опасный обгон и другие. В напряженной психологической обстановке, которая царила в зале, молодые люди серьезнее воспринимали последствия лихачества и самонадеянности на дороге.

Кульминацией мероприятия стал лопнувший в тишине воздушный шар с желаниями. За одну секунду записки с сокровенными мечтами разлетелись в стороны, как символ чего-то несбывшегося и обреченного.

После окончания «Краш-курса» студенты эмоционально делились впечатлениями.

«Эта реальность вокруг нас, но мы ее не замечаем. Не обращаем внимания, что почти каждый день люди погибают в дорожных авариях. Увидев страшные реальные кадры, приходит осознание, что малейшая ошибка на дороге может в миг оборвать чью-то жизнь, поэтому Правила безопасности стоит соблюдать неукоснительно и принципиально. Главное воспитать в себе эту полезную привычку с первых дней водительского стажа», - рассказали студенты.

Сотрудники ГИБДД отмечают, что такой новый формат общения с молодыми водителями, студентами и молодежью становится эффективным. Ребята всегда впечатляются увиденным и даже сами подходят к правоохранителям, чтобы побеседовать и получить дополнительную консультацию.
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