[bookmark: _GoBack]Прокуратура Пермского района Пермского края разъясняет:
Льготы по уплате взносов на капитальный ремонт пенсионерам.

Согласно ч. 2.1 ст. 169 Жилищного кодекса Российской Федерации, ст. 1 закона Пермского края от 31.03.2016 N 632-ПК предусмотрено предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, следующим категориям граждан:
-одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста 70 лет, - в размере 50%;
одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста 80 лет, - в размере 100%;
проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственники жилых помещений, достигшие возраста 70 лет, - в размере 50%;
проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственники жилых помещений, достигшие возраста 80 лет, - в размере 100%.
Порядок предоставления компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан утвержден постановлением Правительства Пермского края от 27.05.2016 N 325-п утвержден " (далее -Порядок)
Назначение и выплата компенсации взносов на капитальный ремонт гражданам, вышеуказанным гражданам, осуществляются подведомственным Министерству социального развития Пермского края учреждением в сфере предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан (далее соответственно - уполномоченный орган, Министерство) на одно жилое помещение (п. 2 Порядка).
В настоящее время назначение и выплата указанной компенсации в Пермском районе осуществляется территориальным отделом по Пермскому и Добрянскому муниципальным районам ГКУ «Центр социальных выплат Пермского края».
Для назначения компенсации взносов на капитальный ремонт граждане, имеющие право на получение компенсации взносов на капитальный ремонт, представляют в уполномоченный орган по месту жительства (пребывания) заявление о назначении компенсации расходов на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме с указанием способа ее получения (через кредитную организацию, организацию федеральной почтовой связи или иную организацию, осуществляющую доставку выплат) либо пути зачисления компенсации взносов на капитальный ремонт в соответствии с абзацем вторым пункта 2 настоящего Порядка по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку (далее - заявление). К заявлению прилагаются документы, перечень которых утвержден данным Порядком (п. 5 Порядка). 
Решение о назначении компенсации взносов на капитальный ремонт либо об отказе в назначении принимается руководителем уполномоченного органа в течение 10 рабочих дней со дня поступления всех необходимых документов, предусмотренных пунктом 5 настоящего Порядка, в уполномоченный орган (п. 10 Порядка).
