«Любители чужих велосипедов приговорены Пермским районным судом к наказанию в виде  лишения свободы»

07.11.2016 Пермским районным судом Пермского края вынесен обвинительный приговор в отношении двоих лиц, 1987 и 1984 г.р. по преступлениям, предусмотренным п. «а» ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса РФ (далее – УК РФ), п.п. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.
Так, судом установлено, что они, вступив в предварительный сговор, направленный на совершение многочисленных  краж велосипедов из подъездов домов, договорились о том, что один из них будет следить за окружающей обстановкой в то время, когда другой участник преступления будет тайно похищать велосипеды. Также они заранее изготовили связку ключей от домофонов подъездов. 
В период с 30.05.2016 по 11.07.2016, согласно достигнутой договоренности, они совместно совершили 11 преступлений на территории  Пермского района путем тайного хищения из подъездов домов велосипедов марок «Forward», «Gamma», «Nordway»,    «Black AQUA», «Stels», «Takget», «Sport Club Felicia»,  причинив гражданам, собственникам имущества, материальный ущерб в общей сумме 143 000 рублей. 
Тросы с замками, посредством которых велосипеды были пристегнуты к «парковочным местам», похитители перекусывали «кусачками», принесенными с собой на место преступления. 
Похищенные велосипеды преступники сбывали через различные источники, в том числе, посредством интернета, через сайт «Авито»,  полученные деньги делили поровну.
В судебном заседании N. вину в предъявленном ему обвинении признал частично, G. вину не признал.
Суд, с учетом позиции государственного обвинения, а также смягчающих и отягчающих обстоятельств, приговорил виновных к наказанию в виде лишения свободы.
Так, суд назначил N. за преступления, предусмотренные  п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (8 преступлений) - по 1 году 6 месяцев лишения свободы без ограничения свободы за каждое преступление, по п.п. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (3 преступления) - по 2 года лишения свободы без ограничения свободы за каждое преступление. 
В силу ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний N. окончательно назначено 2 года 6 месяцев лишения свободы без ограничения свободы. 
Учитывая отсутствие отягчающих обстоятельств наказание и ряд смягчающих обстоятельств, суд применил ст. 73 УК РФ, назначил испытательный срок 3 года.

Принимая во внимание наличие в действиях G. отягчающего обстоятельства - рецидива преступлений, суд назначил ему за преступления, предусмотренные  п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (8 преступлений) - по 2 года лишения свободы без ограничения свободы за каждое преступление, по п.п. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (3 преступления) - по 2 года 6 месяцев лишения свободы без ограничения свободы за каждое преступление. 
В силу ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний G. судом назначено 3 года лишения свободы без ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
  В настоящее время приговор в законную силу не вступил. 
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