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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
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Для Госавтоинспекции проблемы профилактики детского дорожного транспортного травматизма являются весьма актуальными и значимыми. Поэтому сотрудники ГИБДД совместно с педагогами уделяют особое внимание ознакомлению ребят с Правилами дорожного движения, особенно в летний период.

Мероприятие "Мы за безопасное лето" состоялось для ребят из лагеря дневного пребывания Лобановской школы. В творческой игре приняли участие более 400 детей.

В самом начале игры школьники разделились на команды и отправились в увлекательное «путешествие» по станциям. На каждом этапе ребята выполняли сложные задания: отвечали на теоретические вопросы по Правилам дорожного движения, сочиняли стихотворения из предложенных слов и рисовали рисунки по безопасности движения. Но самым увлекательным оказался фотоквест "Безопасность, дети, школа", где вся команда реализовывала поставленную задачу, а один человек исполнял роль корреспондента и видеооператора. Так дети изображали дорожные знаки, разметку, участников движения. Готовые фото и видео работы участники представят на торжественном закрытии лагерной смены. По традиции, мероприятие завершилось показательным выступлением кинологов со служебно-розыскными собаками.

А юные участники получили призы и подарки.
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