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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Состоялось заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения
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19.10.2018 года  в Администрации  Пермского района прошло заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения  с участием глав сельских поселений, представителей отдела образования, а также автодорожного надзора и автотранспортных организаций.

Начальник ОГИБДД ОМВД России по Пермскому району А.В.Козлов довел до присутствующих информацию об аварийности, о состоянии улично-дорожной сети, обустройстве пешеходных переходов, организации освещения улиц и дорог, профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, обучению в дошкольных и общеобразовательных учреждениях правилам безопасного поведения. Обсужден вопрос организации транспортного обслуживания учащихся школьными автобусами и соблюдения правил перевозки организованных групп детей.

Алексей Козлов в своем обращении к присутствующим указал на то, что относиться к вопросам безопасности движения необходимо не от случая к случаю. Следует постоянно держать на контроле все рекомендации и решения действующей комиссии, ведь от этого зависит самое ценное - жизнь людей.

По результатам заседания были приняты соответствующие решения и озвучены приоритетные задачи. 
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