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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе прошло рейдовое мероприятие  "Автобус"
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В настоящее время на территории Пермского района наблюдается тревожная обстановка с дорожно – транспортными происшествиями с участием автобусов. Так, по итогам 9 месяцев 2018 года, из-за нарушений правил дорожного движения водителями автобусов на территории Пермского района  зарегистрировано 2 ДТП, в которых  2 человека получили ранения различной степени тяжести.

В целях контроля и профилактики правонарушений субъектами, осуществляющими пассажирские перевозки, пресечение нелегальных межрегиональных перевозок сотрудниками ГИБДД Пермского района совместно с представителями отделения экономической безопасности  и отделения по вопросам миграции Пермского района проведен профилактический рейд «Автобус». 
В рамках рейда проводилась проверка соблюдения требований безопасности при осуществлении перевозок пассажиров общественным транспортом. Особое внимание уделялось техническому состоянию автобусов, соблюдению режима труда и отдыха водителей с использованием технических средств контроля (тахографа), а также исполнение лицензионных требований и соблюдение транспортного законодательства перевозчиками. За 3 часа рейда было проверено более 40 транспортных средств, к административной ответственности привлечено 7 водителей автобусов, из них 2  водителя привлечены к административной ответственности за управление автобусом с неисправной тормозной системой, при которой запрещается эксплуатация транспортных средств, 4 водителя привлечены к  ответственности за управления автобусом с техническими неисправностями и 1 водитель управлял автобусом без тахографа. 1 автобус помещен на специализированную штрафную стоянку.  
Госавтоинспекция Пермского района обращает внимание перевозчиков, руководителей образовательных учреждений и родителей, что нарушение правил перевозки  пассажиров  могут привести к  трагическим последствиям.
Уважаемые жители и гости краевой столицы! Если вы стали свидетелем нарушения ПДД водителями автобусов, сообщите  в дежурную часть ОМВД России по Пермскому району  по телефонам 246-79-00 или 261-99-99.
Подобные рейдовые мероприятия будут продолжаться.
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