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 «Прокуратурой восстановлено конституционное право граждан на обращение в органы местного самоуправления

В ходе проведенной Пермской межрайонной природоохранной прокуратурой проверки исполнения законодательства о благоустройстве в части озеленения территории и ликвидации аварийных деревьев выявлены нарушения порядка рассмотрения обращений граждан в сельских поселениях Пермского муниципального района.

Так, в трех муниципальных образованиях обращения граждан по вопросу сноса аварийных деревьев оставлены администрациями поселений без рассмотрения, ответы в установленный законом срок не направлены.  

В целях устранения выявленных нарушений главам администраций Савинского, Култаевского, Двуреченского сельских поселений внесены представления, по результатам рассмотрения которых организован снос аварийных деревьев, заявителям направлены письменные ответы, двое муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности за нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Кроме того, по постановлениям природоохранного прокурора привлечены к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан) заместители глав муниципальных образований, в должностные обязанности которых входит рассмотрение обращений граждан и направление ответов в письменной форме. Решениями мировых судей должностные лица привлечены к административной ответственности, наложенные штрафы уплачены.». 

Природоохранный прокурор
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