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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

На территории Суксунского района состоялась ежегодная спартакиада «Волшебный мяч»
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В Суксуне Пермского края состоялся очередной этап краевой спартакиады «Волшебный мяч». Мероприятие организовано ГУ МВД России по Пермскому краю. Основными целями спартакиады являются создание условий и повышение интереса несовершеннолетних к здоровому образу жизни, популяризация физической культуры и спорта.

На стадионе Суксунской общеобразовательной школы №1  около ста восьмидесяти  подростков из Кунгурского, Октябрьского, Уинского, Кишертского, Ординского, Березовского, Пермского  и Суксунского районов сразились в различных спортивных дисциплинах. Перед началом спартакиады каждая команда прошла регистрацию и жеребьевку. Право на торжественное поднятие флага Российской Федерации предоставили победительнице прошлого года - команде из г. Кунгура.

Состязание по четырем видам спорта - стритбол, волейбол, мини-футбол и настольный теннис - проходили на протяжении пяти часов. Никто не хотел уступать, каждая команда приложила максимум упорства в стремлении к победе.

Судейской коллегией были подведены итоги.  1 место заняла команда   Кунгурского  муниципального района, «серебро» у ребят из Суксунского района, «Бронза» у представителей Пермского района.

Победители были награждены медалями, дипломами, кубком и сладкими подарками, всем остальным командам были вручены сладкие подарки.   
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