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КАК СТАТЬ ПОЛИЦЕЙСКИМ

В детстве Алексей  Паньков не мечтал ловить преступников. Перспектива получить эту профессию возникла уже после армии, когда отслужив срочную в дивизии имени Феликса Дзержинского, он вернулся в  Ванюки, чтобы продолжить работу в совхозе, где работал до ухода в армию. 90-е годы прошлого века давали не очень богатый выбор сферы деятельности. На предложение своего участкового пойти работать в полицию Алексей  Юрьевич ответил согласием.

Вернувшись «на гражданку» рядовым, с этого чина Алексей Паньков начал и службу в полиции. Взяли его кинологом в охранно-конвойную службу. Его первым наставником стал начальник изолятора временного содержания старший лейтенант  Арташес Асатрян. Он же настоял и на получении Алексеем высшего образования. Арташес Карленович считал, что из Панькова может получиться достойный заместитель. В 1998 году Алексей сел на студенческую скамью. А в 2001 году он уже получил своё первое офицерское звание. С высшим образованием, к тому времени ещё даже не законченным, уже можно было расти по службе. Младшего лейтенанта Панькова сделали старшим инспектором отдела охраны общественного порядка.

У человека больше полномочий – больше возможностей показать, на что ты способен.  Для человека  честного и инициативного – особенно. Алексея Панькова заметили, оценили и дали возможность выбора. Когда реформа МВД
провозгласила, что полиция может обойтись без подразделений охраны общественного порядка, Алексею Юрьевичу, к тому времени уже возглавившему этот отдел, дали на выбор возможность возглавить один из нескольких поселковых отделений полиции.

- Проще всего мне было добираться из Ванюков до Юго-Камского. Его я и выбрал, - рассказал Алексей Юрьевич.

РАБОТАТЬ «НА ЗЕМЛЕ»

И так, с мая 2013 года для Алексея Панькова начался новый отсчёт времени. Уже на землях Юго-Камского поселения.

У Юго-Камской территории особая специфика. После закрытия градообразующего предприятия, более десяти тысяч жителей этого поселения очень чётко разделились на две неравные части: на тех, кто пытался любой ценой найти работу и тех, кому удобнее было жить на пособие по безработице. Криминальная обстановка, естественно, подстёгивалась именно второй половиной населения. Безработица ломает людей. Некоторых  она толкает на преступления, в других пробуждает агрессию, которую те вымещают на своей семье и соседях. А это значит – главную роль в поселковом отделении играют те работники, которые работают непосредственно «на земле», с населением – участковые уполномоченные и оперативники. 

- Спроси любого жителя посёлка: кого они считают в посёлке главным полицейским. Думаете, хоть кто-то назовёт меня? – смеётся Паньков. – Нет, каждый назовет своего участкового. И это правильно Меня югокамцы видят от случая к случаю, а участковый – всегда с ними. Работает в гуще народа, живёт  на одной с ними улице.  Хотя я ими и руковожу, моя главная задача – сделать так, чтобы всем, кто работает «на земле» работать было максимально комфортно. Чтобы у них под рукой всегда был транспорт, Чтобы функционировала связь и оргтехника, чтобы люди элементарно не работали «на износ».  У нас подобрался очень сильный и работоспособный коллектив. 16 человек, среди них четверо участковых, двое оперуполномоченных, инспектор по делам несовершеннолетних. Костяк отделения составляют люди, проработавшие в подразделении не менее восьми лет.  Их знают и ценят за деловые качества не только коллеги, но и жители Юго-Камского поселения. Каждый сотрудник чем-то примечателен. Члены коллектива  взаимно друг друга дополняют, и это даёт  прекрасный результат. Например, старший участковый майор Александр  Тарасенко. Он отлично ладит с людьми, и это помогает ему в работе. Оперуполномоченный Денис Щербаков на редкость работоспособен. Никто не раскрывает преступлений быстрее, чем он. Именно он внёс большой вклад в расследование прошлогоднего дела о трупе, найденном в одном из колодцев посёлка. Эти люди живут в Юго-Камском, они там – свои.  Тем, кто как и я, приезжает сюда на работу из других поселений, районов или из краевого центра, приходится намного труднее, чем местным. 

Одним из таких «приезжих» является молодой оперативник  лейтенант полиции Игорь Окунев. В коллективе Югокамского поселкового отделения он трудится всего полгода. До этого он работал в городе. Специфику работы на новом месте он понял сразу, без труда вошёл в коллектив. На мой вопрос, как он сработался с Паньковым, Игорь ответил:

- Мне нравится его стиль руководства. Конечно, Паньков требует с каждого из нас «полной отдачи», но не просто требует, а старается облегчить нам труд. Он сам когда-то начинал рядовым милиционером, испробовал множество разных должностей и знает, что работать «на земле» очень не просто. Он – очень демократичный руководитель. Если что-то мешает работать в полную силу, он устранит эту помеху. Мне нравится, что Паньков – профессионал во всём. Когда в ноябре прошлого года мы искали мужчину, заблудившегося в лесу, Алексей Юрьевич вышел на поиски вместе со всеми. А до этого умело организовал на поиски местных жителей. Мы нашли потерянного до темноты, не дали ему возможности замёрзнуть в ночном лесу.

 Добрая половина всех преступлений, которые совершаются в поселении – покушения на чужое имущество. Оставшиеся без работы люди неизбежно теряют нравственные ориентиры. Чтобы они не ушли в криминал, полиция должна постоянно держать их в зоне внимания, а  участковым  нужно зайти в каждую неблагополучную семью, разузнать обстоятельства их жизни, поговорить в семье и со старшими, и с младшими, провести профилактическую работу, чтобы в посёлке всё было спокойно. 

Югокамские полицейские считают, что в этих условиях должны работать особенно эффективно. По итогам прошлогодней работы Юго-Камское поселковое отделение было признано лучшим по раскрываемости преступлений. Кстати, эта самая раскрываемость здесь  значительно выше  показателей отделений полиции в районе. Начальник отдела МВД по Пермскому району полковник полиции Алексей Салтыков вручил коллективу этого подразделения ценный подарок.

Интервью взял корреспондент газеты «Нива» Владимир Шлыков
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ПРИЗВАНИЕ:  ПОЛИЦЕЙСКИЙ





При каждом разговоре с майором полиции Алексеем Паньковым, меня так и подмывает ещё раз переспросить его, не является ли он представителем династии полицейских. Слишком уж он напоминает те образы защитников общественного порядка, которые мы видим в фильмах и сериалах, читаем в детективных книгах. Есть в нём что-то «потомственное», основательное. Да и фамилия Паньков вот уже много лет устойчиво мелькает в полицейской хронике. Но ни бывший начальник милиции общественной безопасности Пермского района Александр Паньков, ни ветеран милиции из Сылвы Алексей Паньков  никакого родственного отношения к моему герою не имеют. Просто однофамильцы. Об этом я давно знаю, но всё равно тянет спросить. Слишком уж подходит эта фамилия к полицейской службе.
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