Народный участковый - 2017

С 1 по 10 ноября состоится третий этап всероссийского конкурса  
«Народный участковый»

Победитель регионального этапа всероссийского конкурса «Народный участковый» в Пермском крае, старший лейтенант полиции Иван Арасланов, старший участковый уполномоченный межмуниципального отдела МВД России «Чусовской».

За старшего лейтенанта полиции отдали свои голоса 2449 жителей края.
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Жизненное кредо Ивана: «Каждый день нужно становиться лучше, чем ты был вчера».

В службе участковых уполномоченных полиции Иван Арасланов работает с 2013 года.  До этого он трудился учителем физкультуры.

- Я закончил педагогический факультет «Чайковского государственного института физической культуры», входил в сборную края по лыжным гонкам. Чтобы не терять квалификацию, пошел работать в школу, но мысли о службе в системе МВД меня не покидали. Ведь даже день рождения у меня 10 ноября, возможно, это знак свыше, и я все правильно сделал, –  рассказывает Иван Арасланов.

Должность участкового полицейский выбрал не случайно.

- Мне очень нравится работа, связанная с динамикой, физическими нагрузками и риском, работа, которая позволяет совершенствоваться, развиваться. Я никогда не любил стоять на месте и считаю, что каждый день нужно становиться лучше, чем ты был вчера. К тому же меня привлекает общение с разными людьми, а у участкового контингент разный.

Как признается Иван Андреевич, его участок очень разнообразный. При работе с населением особое внимание он уделяет так называемому спецконтингенту – лицам, находящимся под административным надзором и ранее судимым.

 - С пожилыми людьми я обычно провожу профилактическую работу, так как эта категория граждан наиболее часто становится жертвами мошеннических действий.

Как и везде, на участке старшего лейтенанта полиции Арасланова есть и семейно-бытовые конфликты, и кражи, и более тяжкие составы преступлений.

На вопрос: «Как найти подход к каждому обратившемуся», участковый отвечает, что самое главное – внимательно выслушивать гражданина и понять суть его проблемы.

- А вообще у меня такой принцип: нужно уметь уладить любой конфликт, то есть правильно подобрать слова убеждения, – с уверенностью отвечает полицейский.

Все свободное от службы время Иван предпочитает отдавать спорту. В настоящее время он активно увлекается тяжелой атлетикой, занимается кардиотренировками и бегом, готовится к чемпионату России по жиму штанги лежа. Он всегда выбирает активный отдых, как говорит сам полицейский, «спорт для меня – это давно сложившийся стиль жизни». В 19 лет он стал кандидатом в мастера спорта по лыжным гонкам, 4 раза принимал участие в Кубке Северного Урала по лыжным гонкам на дистанции в 70 км и дважды становился призером. По словам участкового, именно спорт научил его быть более самостоятельным, дисциплинированным, целеустремленным, упорным и никогда не прекращать работать над собой.

Станет ли участковый из Прикамья Иван Арасланов народным, зависит от нас. Победит тот полицейский, за которого будет отдано большее количество голосов россиян.

