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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065
Сотрудники ГИБДД выявляют нарушение правил остановки, стоянки транспортных средств.
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Проблема загруженности улично-дорожной сети в зимний период по-прежнему остается актуальной для поселений Пермского района. Автомобилисты игнорируют требования дорожных знаков «Остановка запрещена» и «Стоянка запрещена», присматривая для себя наиболее удобные места, невзирая на таблички, запрещающие парковку по четным и нечетным числам месяца. При этом многочисленные нарушения затрудняют движение специального и общественного транспорта, мешают уборке проезжей части от снега.

Для того, чтобы решить данную проблему сотрудники Госавтоинспекции Пермского района организуют специализированные рейды по выявлению нарушений правил остановки и стоянки транспортных средств.  Маршруты нарядов ДПС максимально приближены к местам скопления автомобилей, где остановка и стоянка транспортных средств запрещена дорожными знаками и разметкой.

Накануне нарушения правил остановки и стоянки транспортных средств выявляли сотрудники ГИБДД в с.Фролы. В ходе рейда сотрудниками Госавтоинспекции привлекли к административной ответственности водителей транспортных средств, нарушивших требования дорожного знака «Остановка запрещена». За данное нарушение ПДД предусмотрен штраф в размере 1500 рублей и задержание транспортного средства на специализированную стоянку в случае, если данный дорожный знак установлен совместно с табличкой «Работает эвакуатор».

Обращаем внимание водителей, что в соответствии с кодексом административных правонарушений Российской Федерации расходы по перемещению и хранению задержанных транспортных средств возлагаются на лиц, совершивших административное правонарушение.

В случае, если водитель, отлучившись с места парковки автомобиля, не обнаружил его по возвращению, есть вероятность, что его эвакуировали. Для того, чтобы прояснить ситуацию, следует позвонить в дежурную часть Отдела МВД России по Пермскому району  телефону 8 (342) 2- 96-31-97.

С начала текущего года в Пермском районе за нарушение правил остановки и стоянки транспортных к административной ответственности уже  привлечено 5 водителей, 4 транспортных средства эвакуированы.
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