Новая стратегия экологической безопасности
Указом Президента Российской Федерации от 19.04.2017 № 176 утверждена стратегия экологической безопасности Российской Федерации.

Целями государственной политики в сфере обеспечения экологической безопасности на предстоящий период должны стать: сохранение и восстановление природной среды, обеспечение качества окружающей среды, необходимого для благоприятной жизни человека и устойчивого развития экономики, ликвидация накопленного вреда окружающей среде вследствие хозяйственной и иной деятельности.
Для достижения указанных с учетом вызовов и угроз экологической безопасности должны быть решены следующие основные задачи: предотвращение загрязнения поверхностных и подземных вод, повышение качества воды в загрязненных водных объектах, восстановление водных экосистем; предотвращение дальнейшего загрязнения и уменьшение уровня загрязнения атмосферного воздуха; эффективное использование природных ресурсов, повышение уровня утилизации отходов производства и потребления; ликвидация накопленного вреда окружающей среде; предотвращение деградации земель и почв; сохранение биологического разнообразия, экосистем суши и моря; смягчение негативных последствий воздействия изменений климата на компоненты природной среды.

Решение основных задач в области обеспечения экологической безопасности должно осуществляться по следующим основным приоритетным направлениям: совершенствование законодательства в области охраны окружающей среды и природопользования; внедрение инновационных и экологически чистых технологий; развитие системы эффективного обращения с отходами производства и потребления, создание индустрии утилизации, в том числе повторного применения, таких отходов; строительство и модернизация очистных сооружений; ликвидация негативных последствий воздействия антропогенных факторов на окружающую среду, а также реабилитация загрязненных территорий и акваторий; минимизация ущерба, причиняемого окружающей среде при разведке и добыче полезных ископаемых; осуществление эффективных мер по сохранению и рациональному использованию природных ресурсов; расширение мер по сохранению биологического разнообразия; создание и развитие системы экологических фондов; активизация фундаментальных и прикладных научных исследований в области охраны окружающей среды и природопользования; развитие системы экологического образования и просвещения; углубление международного сотрудничества в области охраны окружающей среды и природопользования.
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