ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
На территории Пермского района стартовало ОПМ «Арсенал.

 Отделом МВД России по Пермскому району в период с 13 по 17  декабря 2021 года проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Арсенал». 
Мероприятие  направленно на выявление и раскрытие преступлений, связанных с незаконным приобретением, передачей, сбытом, хранением, перевозкой или ношением оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств. 

Граждане, имеющие незарегистрированное и незаконно хранящееся огнестрельное оружие, его основные части, боеприпасы, взрывчатые вещества или взрывные устройства могут обратиться в дежурную часть отдела МВД России по Пермскому  району, по адресу: г.Пермь, улица 1-я Красавинская,84 с целью добровольной сдачи данных предметов. 

В соответствии с Уголовным Кодексом Российской Федерации, лицо, добровольно сдавшее огнестрельное оружие, его основные части, боеприпасы, взрывчатые вещества или взрывные устройства, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления. 

Убедительно просим население Пермского района сообщить об известной вам противоправной деятельности в данной сфере в отдел МВД России по Пермскому району по телефонам: 02, 296-31-97.

