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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Профилактическое мероприятие «Зимние каникулы»
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С 15 декабря 2021 года на территории Пермского района стартовало профилактическое мероприятие «Зимние каникулы!», направленное на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних в зимний период, в том числе в период Новогодних каникул, которое  продлится до 16 января  2022 года.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения Пермского района сообщает, что за 11 месяцев 2021 года на территории  района зарегистрировано 18  дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 1 ребенок погиб и 17 получили травмы различной степени тяжести.

В климатических условиях Пермского края катание на санках и ледянках со снежных горок является непременным атрибутом зимних школьных каникул и новогодних развлечений. Госавтоинспекция призывает жителей Пермского района и гостей сделать всё возможное, чтобы забава не завершилась трагедией и рекомендует родителям убедиться в том, что их дети катаются на безопасных склонах. Для  предотвращения  ДТП следует выбирать горки, расположенные на закрытых для транспорта территориях, школьных дворах, парках, детских площадках. Если взрослые или дети сами будут сооружать горки для катания, то необходимо исключить возможность съезда катающихся под колеса автомобилей.

В период проведения мероприятий «Зимние каникулы» места массового катания будут взяты под контроль. Жителям необходимо сообщать об опасных горках в дежурную часть ОМВД России по Пермскому району,  для принятия мер по их ликвидации.

Госавтоинспекция настоятельно рекомендует взрослым присоединиться к профилактическим мероприятиям «Зимние каникулы» и приложить максимум усилий для обеспечения безопасности несовершеннолетних участников дорожного движения.  Для этого необходимо при перевозке несовершеннолетних в автомобиле использовать детские удерживающие устройства, при заказе организованной перевозки детей выбирать перевозчика, исполняющего требования Постановления Правительства России № 1527, быть предельно внимательными вблизи образовательных организаций, при проезде пешеходных переходов, вблизи остановок общественного транспорта, парков и скверов, детских площадок. Заблаговременно снижать скорость движения, ведь нередко дети ведут себя непредсказуемо. Помнить, что скорость движения во дворах не должна превышать 20 км/час, не забывать ежедневно напоминать своему ребенку (в независимости от того, в каком классе он учится и сколько ему лет) о соблюдении элементарных правил безопасного поведения на улицах и дорогах, также при переходе проезжей части в установленных местах, о необходимости использования светоотражателей на одежде. 

Наша общая задача – не допустить гибели и травматизма юных участников дорожного движения!
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