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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
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Внимание! Осенние каникулы!
По оперативным данным на территории Пермского края с начала года произошло 722 дорожно – транспортных происшествия с участием пешеходов, в которых 59 человек погибли, более 700 получили различные травмы.

Обеспокоенность полицейских вызывают участившиеся случаи наездов на пешеходов. Только в текущем месяце зарегистрировано 69 аварий с участием пеших участников движения, в которых 10 человек погибли и 65 получили травмы, в том числе 16 детей.

В г. Перми со стороны ул. Мира, в направлении ул. Баумана двигался автомобиль "Мазда 6", под управлением водителя 1979 г.р., который при выезде на перекресток на разрешающий сигнал, не успел завершить маневр и в районе д.76а, допустил наезд на трёх детей. ‌По предварительной информации, дети пересекали проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу на разрешающий сигнал светофора. ‌В результате ДТП пострадали трое детей 2011 года рождения: два мальчика и одна девочка. Один из школьников был госпитализирован, а двое других после осмотра медиков были отпущены. ‌По факту ДТП проводится проверка, уточняются обстоятельства произошедшего.

Основная причина многих автоаварий - это человеческий фактор. Спешка, необдуманный маневр и нарушение Правил дорожного движения - приводят к трагическим последствиям.

Особую тревогу вызывают ДТП с участием детей. Задача взрослых - это обеспечение безопасности подрастающего поколения, а не создание дополнительных угроз их жизни и здоровью. Родители должны купить и повесить на одежду ребенка светоотражающие элементы (брелоки, браслеты, термонаклейки). Водителям, при обнаружении маленького пешехода необходимо быть предельно внимательными, осторожными и незамедлительно снижать скорость во избежание наезда. В силу возрастных и психологических особенностей, дети часто могут вести себя непредсказуемо, что создаёт опасные ситуации для юных участников дорожного движения.

Госавтоинспекция Пермского края призывает водителей и пешеходов соблюдать Правила дорожного движения РФ, быть внимательными и взаимовежливыми!
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