Прокуратура Пермского района Пермского края разъясняет: Основания для постановки на учет несовершеннолетнего ребенка в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав
      Основания постановки несовершеннолетних лиц на учет в КДН регламентированы Федеральным Законом «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» от 24.06.1999 N 120-ФЗ (ред. от 27.06.2018), в соответствии с которым несовершеннолетнего россиянина могут направить на учет в комиссию в следующих случаях.

-За распитие спиртных напитков или употребление наркотических или психотропных веществ.

-Привлечение к уголовной ответственности ранее. При этом ребенок может находиться под домашним арестом, иметь подписку о невыезде. За ним будет осуществляться контроль.

-Освобождение из учреждения закрытого типа, там, где подросток отбывал наказание.

-Вынесение судебного решения о том, что ребенку требуется находиться под присмотром специалистов КДН в воспитательных целях.

-Условное наказание.

-Амнистия.

-Побег из образовательного учреждения – интерната, детского дома.

-Совершение преступления, наказание за которое не может быть в полной мере осуществлено в силу возрастных ограничений ребенка.

      Несовершеннолетние отвечают за свои поступки и действия с 14 и с 16-летнего возраста, именно с такого возраста ребенка могут поставить на учет.

      Контролировать детей могут не только из-за их проступков, но и из-за действий их родителей (ст. 5.35 КоАП РФ).

     Несовершеннолетних детей могут поставить на учет, если их родители:

-Были лишены родительских прав, но потом вернули их через суд и стараются исправиться.

-Не исполняли или не исполняют своих обязанностей, как родители.

-Злоупотребляли алкоголем.

-Принимали наркотические или психотропные препараты, вещества.

-Привлекали детей к совершению преступлений.

         Порядок постановки детей на учет в Комиссию по делам несовершеннолетних  происходит следующим образом: задержание ребенка и оформление протокола, передача документации на рассмотрении в КДН. Вынесение постановления, в котором указывается- ставится ли на учет ребенка, его родителей, или нет. Срок вынесения решения составляет 10 дней. За это время специалисты могут пригласить подростка и родителей на беседу. Постановление не может быть субъективным мнением одного работника комиссии. Направление постановления начальнику территориального отделения полиции города или района. Именно он должен подтвердить постановку на учет, либо отклонить его.

        Чем грозит ребенку и родителям постановка на учет в комиссии по делам несовершеннолетних?

        Проблемы с поступлением в вузы государственных структур. Например, поступающие в институты МВД, ФСБ или правоохранительных органов должны иметь исключительное прошлое, без профилактических учетов и т.п. Если же ребенок числился на учете, то его вряд ли возьмут учиться в такое образовательное учреждение.

         Внутришкольный контроль. Внимание к таким детям будет уделяться повышенное. Если произойдет какой-либо инцидент, то, прежде всего, проверяться будет трудный ребенок. Например, это может касаться обычного повреждения имущества, например, в школе разбили окно. Даже если ребенок там не был замечен, а его сверстники уверяют обратное, все равно будет определяться, смог ли его совершить несовершеннолетний, стоящий на учете.

        Повышенное внимание к родителям. Если ребенок стоит на учете не по своей вине, то надзор будет осуществляться не только по отношению к нему, но и обязательно к его родителям.

        Трудности в трудоустройстве. Ребенку, который стоял когда-то на учете в КДН и ПДН могут отказать, например, в работе охранного предприятия или другой, где требуется ношение оружия, водительское удостоверение. Рассматриваться данный отказ будет с учетом нахождения в прошлом ребенка в наркологическом, психиатрическом диспансере.

        Психологическое, эмоциональное воздействие со стороны сверстников. На ребенка могут тыкать пальцем, не общаться с ним, избегать. Зачастую дети, стоящие на учете в КДН, к сожалению, находят общий язык с такими же правонарушителями.

      Лучше избегать постановки на учет в КДН, чтобы потом не возникало данных последствий!
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