[bookmark: _GoBack]В каких случаях администрация сельского поселения может отказать в принятии на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении?

[bookmark: Par2]Перечень оснований для отказа в принятии граждан на учет нуждающихся в жилых помещениях установлен в ст. 54 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ). Так, отказ в принятии граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях допускается в случае, если:
 - не представлены предусмотренные ч. 4 ст. 52 ЖК РФ документы, обязанность по представлению которых возложена на заявителя;
- ответ органа государственной власти, органа местного самоуправления либо подведомственной органу государственной власти или органу местного самоуправления организации на межведомственный запрос свидетельствует об отсутствии документа и (или) информации, необходимых для принятия граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях в соответствии с ч.  4 ст. 52 ЖК РФ, если соответствующий документ не был представлен заявителем по собственной инициативе, за исключением случаев, если отсутствие таких запрашиваемых документа или информации в распоряжении таких органов или организаций подтверждает право соответствующих граждан состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях;
- представлены документы, которые не подтверждают право соответствующих граждан состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях;
- не истек предусмотренный ст. 53 ЖК РФ 5-летний срок со дня совершения гражданином намеренных действий по ухудшению своих жилищных условий
Решение об отказе в принятии на учет должно содержать основания такого отказа с обязательной ссылкой на указанные нарушения.
Уполномоченным органом – администрацией сельского поселения решение об отказе в принятии на учет выдается или направляется гражданину, подавшему соответствующее заявление о принятии на учет, не позднее чем через три рабочих дня со дня принятия такого решения и может быть обжаловано им в судебном порядке.
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