Пермским районным судом гражданину вынесен приговор за разбойное нападение на своих родителей

Прокуратурой Пермского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении П., 1977 г.р., который обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных п. «в»  ч. 4 ст. 162, ч. 4 ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Осужденный совершил разбойное нападение на своих родителей, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и  здоровья, с угрозой применения такого насилия, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей. 
Кроме того он совершил умышленное причинение тяжкого вреда здоровью своей матери, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей. 
Пермский районный суд согласился с мнением государственного обвинителя и признал П. виновным по п. «в» ч. 4 ст. 162 и ч. 4 ст. 111 УК РФ и назначил ему наказание в виде 18 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 200 000 тысяч рублей.
Приговор Пермского районного суда вступил в силу.
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