Прокуратурой района проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних

Прокуратурой Пермского района проведена проверка по факту неправомерного отказа отцу несовершеннолетнего, 2004 г.р. в выдаче разрешения распорядится его денежным вкладом.
В ходе проверки установлено, что 09.01.2017 в адрес органов опеки и попечительства Пермского района с письменным заявлением обратился К., в котором просил дать разрешение на снятие денежных средств в сумме 33000 рублей, принадлежащих его несовершеннолетнему сыну.
Указанные денежные средства были перечислены на счет несовершеннолетнего в качестве пенсии по случаю потери кормильца, в период его нахождения в приюте. При этом в заявлении К. указал, что данные денежные средства необходимы для приобретения сыну одежды, спортивного инвентаря, учебных пособий и для иных личных нужд. При подаче заявления К. также были приложены копии следующих документов: свидетельство о рождении сына, справка с места жительства, копия паспорта на свое имя, свидетельство о смерти матери ребенка и выписка с лицевого счета сына.

По результатам рассмотрения заявления К. приказом ТУ Минсоцразвития по Пермскому и Добрянскому муниципальным районам от 25.01.2017 № СЭД-33-38-12-05-57 последнему в выдаче разрешения на распоряжение денежным вкладом сына было отказано, при этом не указано основание для отказа, что является нарушением ст. 60 Семейного кодекса РФ, ст. 37 Гражданского кодекса Российской Федерации и п. 2.6.5.  Административного регламента по предоставлению государственной услуги по выдаче разрешения на совершение сделок с имуществом несовершеннолетних, утвержденного Приказом Министерства социального развития Пермского края от 24.07.2011 № СЭД-33-01-02-143.
Таким образом, по результатам проверки в отношении главного специалиста опеки и попечительства района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1.1. ст. 5.63 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - нарушение законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг.

Решением мирового судьи от 20.04.2017 должностное лицо привлечено к административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа в размере 3000 руб. 
Кроме того, по результатам проверки 27.02.2017 в адрес начальника территориального управления Министерства социального развития по Пермскому и Добрянскому муниципальным районам внесено представление, по результатам рассмотрения которого 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Прокуратура Пермского района

Л.С. Сапожникова, 294 61 43
