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По результатам проведенной прокуратурой района проверки гражданину возвращено транспортное средство
Прокуратурой Пермского района проведена проверка по жалобе С. по факту отказа организации в передаче ему транспортного средства со специализированной стоянки.
В ходе проверки прокуратурой района установлено, что 04.12.2019 на трассе Пермь – Юго – Камский – Крылово произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобилей, водителем одного из которых являлся заявитель.

В результате указанного ДТП заявитель получил травмы и впоследствии был госпитализирован в больницу.

В целях сохранности имущества заявителя сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Пермскому району после осмотра места ДТП и транспортных средств, автомобиль при помощи специальной техники был изъят и направлен на специализированную стоянку организации.
При этом протокол о задержании данного транспортного средства сотрудниками ГИБДД района не составлялся, из чего следует, что законных оснований для приема на хранение на специализированную стоянку вышеуказанного транспортного средства у организации не имелось.
Помещение и хранение транспортного средства на специализированную стоянку по протоколу осмотра места совершения административного правонарушения, т.е. в целях сохранности имущества, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях не предусмотрено.  
Кроме того, прокуратурой района установлено, что по результатам рассмотрения материалов проверки по факту ДТП инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по Пермскому району 21.05.2020 в отношении заявителя вынесено постановление о прекращении дела об административном правонарушении по п. 2 ч. 1 ст. 24.5. КоАП РФ, т.е. в виду отсутствия состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.24. КоАП РФ - нарушение Правил дорожного движения или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего.
Таким образом, отказ организации в выдаче транспортного средства заявителю ввиду неуплаты им денежных средств за транспортировку (эвакуатор) и хранение на специализированной стоянке транспортного средства незаконен. 
Исходя из смысла требований ч. 12 ст. 27.13 КоАП РФ расходы на перемещение и хранение задержанного транспортного средства в данном случае должны быть взысканы организацией за счет федерального бюджета, распорядителем которого в данном случае является МВД России, а не с заявителя.
На основании вышеизложенного, прокуратурой района в адрес директора организации 11.08.2020 внесено представление об устранении  административного законодательства РФ.
По результатам рассмотрения представления автомобиль возвращен заявителю, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности (объявлено замечание). 
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