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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

«Поезд безопасности» прибыл в Пермский район
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«Поезд безопасности» сделал остановку в ребячем лагере «Новое поколение». Участники мероприятия в игровой форме познакомили детей с основами безопасного поведения. На нескольких станциях сотрудники различных ведомств поговорили с подростками о том, как следует себя вести в той или иной чрезвычайной ситуации, а также о том, как их избежать.

Особый интерес у ребят вызвал патрульный автомобиль сотрудников ГИБДД. Стражи порядка предоставили им возможность осмотреть служебную машину, включить звуковые и световые сигналы. Самые смелые из детей рассказывали в громкоговоритель правила дорожного движения, которые они знают.

Не менее интересна для ребят была станция сотрудников МЧС. Мальчики и девочки с удовольствием примеряли на себя костюм пожарного, соревновались между собой в скорости. В полном обмундировании: сапогах, бушлате, ремне и каске участники мини-состязания бегали вокруг служебной машины огнеборцев. Затем представители ведомства продемонстрировали отдыхающим подросткам развертывание пожарного рукава с подачей воды от боевого автомобиля.

В завершение мероприятия правоохранители пожелали ребятам безопасных каникул.
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