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 На своем месте.

Любители детективов уже давно заметили, что главные роли в этих книгах следователи-мужчины сегодня уступили женщинам. Это вовсе не прихоть авторов, это – сугубый реализм.

- Всё потому, что у женщин более крепкая психика, и к стрессам они более устойчивы.  А главное – она легче переносит многочасовую писанину, из которой, что греха таить, состоит значительная часть работы следователя, - объясняет ситуацию подполковник юстиции Татьяна Перситина – следователь Отдела МВД России по Пермскому району.

Татьяна в детстве не задумывалась, с кого «делать жизнь». Конечно же, с дедушки! У папы с мамой – обычные штатские профессии. А дедушка – милиционер, участковый. Самый уважаемый человек на своём участке. Он ловит жуликов и шпану, носит в кобуре тяжёлый пистолет. О таких людях пишут захватывающие книги. «Хочу жить интересно, как дедушка», - дала она себе такую установку.

- Хочу рассказать и ещё об одном полицейском, - продолжает Татьяна Валерьевна - о человеке, который сделал меня такой, какая я есть. О своём муже. Я знаю, что жёны полицейских очень болезненно относятся к тому, что мужья допоздна задерживаются на работе. Я знаю, что это служебная необходимость. Порой и сама пропадаю на дежурствах сутками. Но я никогда не боялась за своего Бориса. Знала, что из любой схватки с преступником он выйдет победителем. Всю жизнь Борис Викторович поддерживает прекрасную спортивную форму. Когда-то он научил меня стрелять из пистолета. Ставил на конец ствола патрон. Спустить курок нужно было легко и плавно, чтобы патрон со ствола не упал. Я научилась, и теперь попадаю в «яблочко» не хуже него. А вот дочь наша, Фая, примером своих родителей совсем не воодушевлена. Мы с мужем постоянно на работе, дочка с ранних лет оставалась дома одна. Привыкла со всеми трудностями справляться самостоятельно.

