Правила – это вежливость на дорогах.
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После окончания дежурства Юлия  первым делом скидывает строгие черные туфли и надевает легкие шлепки – устала. Шутка ли, целый день на ногах! Но она не жалуется, потому что свою профессию выбрала не по воле случая, а следуя заветному желанию. Старший лейтенант Юлия Титова – инспектор дорожно-постовой службы отдела ГИБДД Пермского района.

– Не могу сидеть на месте, – объясняет девушка свой выбор. – Мне нужно движение, действие. От ничегонеделания я устаю больше, чем когда провожу на ногах целый день. 
Впрочем, даже осознанный выбор профессии не бывает легким. 
Ни одно дежурство Юлии Титовой не обходится без выезда на ДТП. Едва заступив на дежурство, экипаж может уехать в Кукуштан, затем по сигналу из отдела направится в Хохловку, а потом окажется, что и в Юго-Камском кому-то нужна их помощь. Сама Юлия Титова никогда не нарушает правила. Даже тогда, когда осваивала вождение автомобиля. 
А еще Юлия очень дорожит своей семьей, в которой растут двое сыновей. С мужем – он, кстати, тоже служит в полиции – они прочно обосновались в Пермском районе. Купили землю в деревне Клестята, построили дом, завели хозяйство. И это не три чахлые герани на подоконнике, а самая настоящая ферма – поросята, куры, овечки... Поддерживают добрые отношения с соседями: совместными усилиями обустроили детскую площадку, если позволяет служба – вместе отмечают праздники. 

