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Права потерпевшего в уголовном процессе.
Кто такой – потерпевший?  Что это за статус, какими правами обладает потерпевший и что зависит от него в уголовном процессе? 

В соответствии с ч.1 ст.42 УПК РФ потерпевшим признается физическое лицо, которому преступлением причинен физический, имущественный или моральный вред, независимо от его гражданства, возраста, физического или психического состояния и иных данных о его личности, а также независимо от того, установлены ли все лица, причастные к совершению преступления.

Однако юридическое лицо в случае причинения преступлением вреда его имуществу и деловой репутации также может выступать в качестве потерпевшего и обладать, таким образом, всеми его правами.

Гражданин приобретает статус и права потерпевшего с момента вынесения следователем, дознавателем, руководителем следственного органа или судом постановления о признании его потерпевшим.

Потерпевший наделен практически теми же правами, что и подозреваемый (обвиняемый) поэтому он вправе: знать о предъявленном обвиняемому обвинении; давать показания об известных ему обстоятельствах, либо, наоборот, отказаться от дачи показаний, если его показания будут свидетельствовать против его самого либо его супруга, родителей, детей, усыновителей и усыновленных, родных братьев и сестер, дедушек, бабушек, внуков.

Потерпевший может представлять как на предварительном следствии, так и в судебном заседании доказательства, заявлять различные ходатайства и отводы. Также потерпевший может давать показания на своем родном языке или языке, которым он владеет и бесплатно пользоваться помощью переводчика. Потерпевший может иметь своего представителя. В этом случае полномочия представителя потерпевшего оформляются доверенностью либо от самого потерпевшего в судебном заседании поступает заявление о представлении его интересов выбранным им лицом.

Потерпевший участвует с разрешения следователя или дознавателя в следственных действиях, производимых по его ходатайству, либо ходатайству его представителя и соответственно может знакомиться с протоколами следственных действий, а также с постановлениями о назначении судебных экспертиз, а затем и с заключениями экспертов. По окончании предварительного расследования потерпевший знакомится с материалами уголовного дела, из которого может выписывать любые сведения, а также снимать копии, например, путем фотографирования. Также потерпевший может получать копии процессуальных документов, но лишь в том случае, если они затрагивают его интересы. В судебном разбирательстве потерпевший также принимает участие, в том числе может поддерживать обвинение, если это дело частного обвинения, выступать в судебных прениях.

Потерпевший, как и подсудимый, имеет право знакомиться с протоколом судебного заседания и подавать на него свои замечания. В последующем, потерпевший может обжаловать вынесенный судебный акт, будь то приговор, определение или постановление.

Также потерпевший может ходатайствовать о применении в отношении него мер безопасности.

Если гражданин не был признан на предварительном расследовании потерпевшим, то ничто ему не мешает в суде обратиться с подобным ходатайством при рассмотрении уголовного дела.

В случае неявки или нежелания потерпевшего являться в судебное заседание, если его участие признается судом обязательным, то потерпевший может быть подвергнут принудительному приводу, а в крайнем случае при злостном уклонении от явки в суд – денежному взысканию.

Таким образом, потерпевший, обладая вышеуказанными правами, по сути, играет значительную роль в судьбе обвиняемого, а в последующем подсудимого.
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