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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Житель Пермского района осуждён за совершение двух преступлений

В Пермском районе ранее не судимому 31-летнему жителю пос. Горный вынесен обвинительный приговор. Он признан виновным в совершении преступлений предусмотренных ст. 111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ст. 318 УК РФ (Применение насилия в отношении представителя власти).

В июле 2015 года в территориальный отдел полиции поступило сообщение о произошедшем противоправном деянии в одной из квартир дома по ул. Механизаторов в пос. Горный. По указанному адресу незамедлительно прибыли сотрудники следственно-оперативной группы. Выяснилось, что хозяин жилища употреблял спиртные напитки со знакомым. Между ними произошла ссора, в результате которой 31-летний владелец квартиры избил своего гостя. Потерпевший с различными травмами был госпитализирован в медучреждение. Полицейские вели опрос подозреваемого, в ходе этого он бросил в одного из стражей порядка сотовый телефон и нанёс ему удар, причинив тем самым телесные повреждения. По фактам противоправных деяний были возбуждены уголовные дела, гражданин задержан сотрудниками полиции.

Суд признал мужчину виновным в инкриминируемых ему преступлениях и приговорил его к 3 годам 6 месяцам лишения свободы. Отбывать наказание он будет в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.
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