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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Профилактическое мероприятие «Безопасные каникулы»
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 В Пермском районе  проходит профилактическое мероприятие «Новогодние каникулы», направленное на повышение детской дорожной безопасности. Основные образовательные мероприятия сотрудников Госавтоинспекции пройдут с 17 декабря 2018 года по 8 января 2019 года.

Акции по безопасности дорожного движения пройдут в местах массового притяжения детей и взрослых, - в парках и скверах, на спортивных и культурно-массовых объектах, центральных улицах и площадях городов и поселков.

Сотрудники Госавтоинспекции напомнят детям и их родителям правила дорожной безопасности, проведут для школьников и воспитанников детских садов различные занятия в игровой форме, направленные на формирование навыков безопасного поведения на дорогах.

В настоящее время проходят проверки состояния улично-дорожной сети по маршрутам перевозки групп детей, а также в местах массового отдыха и вблизи уличных новогодних елок. Особое внимание уделяется организации массовых детских перевозок: проверяется техническое состояние автобусов, а также соблюдение норм и правил, регламентирующих такие перевозки. Кроме того, сотрудники ГИБДД контролируют, чтобы съезды детских ледяных горок не выходили в сторону проезжей части.

Сотрудники Госавтоинспекции Пермского района обращают внимание родителей еще раз напомнить детям об опасности игр вблизи проезжей части и необходимости соблюдения правил безопасного поведения, особенно при переходе через дорогу. 

Уважаемые родители, приобретите себе и детям светоотражатели. Чем больше светоотражателей на одежде ребенка и взрослого, тем он заметнее для водителя в темное время суток. Сделайте  себя и своего ребенка заметным на дороге. Независимо от времени года фликеры могут понадобиться детям и вам, там, где вечером на проезжей части нет освещения.
 
Не забывайте световозвращатели  стали актуальны, поскольку с 1 июля 2015 года вступили  в силу   изменения в п.4.1 ПДД.  За нарушение Правил в части обязательного наличия световозвращателей пешеход может быть привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.12.29 КоАП РФ предупреждением или штрафом 500 рублей.                                      
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