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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065
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На территории  Пермского края, в том числе на территории Пермского муниципального  района с 21 мая по 30 июня 2018 года  проходит профилактическое мероприятие «Летние каникулы 2018».
Основной целью проведения данного мероприятия является  профилактика и предотвращение дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних водителей, скутеров, мопедов, велосипедов, мотоциклов, а также сохранение жизни и здоровья детей. 

В ходе мероприятия сотрудниками полиции будут проводиться беседы с родителями  и детьми на тему: « О запрете управления мотоциклом, скутером, мопедом до 16 лет и без водительского удостоверения» с разъяснением административного и уголовного законодательства РФ в части ответственности за нарушение ПДД несовершеннолетними на данном транспортном средстве. 

Зачастую, родители приобретают этот вид транспорта в качестве игрушки для своих детей, при этом забывая, что управлять им можно лишь по достижении 16-летнего возраста. 
Личный состав ГИБДД будет ориентирован на выявление и удаление с проезжей части не достигших 16-летнего возраста водителей мини-мокиков, скутеров, мотоциклов и мопедов, а также водителей велосипедов двигающихся по проезжей части до 14-го возраста. По факту выявленных нарушений юных водителей, информация  будут направляться в отдел по делам несовершеннолетних.
Рекомендации родителям
Повторите с детьми правила дорожного движения для велосипедистов. Необходимо напомнить, что движение по проезжей части дороги велосипедистов до 14 лет запрещено. С 14 лет разрешено движение по крайнему правому ряду проезжей части дороги, но только при отсутствии велосипедных и пешеходных дорожек. 
Напомните ребенку, что запрещено велосипедистам:

- управлять велосипедом, держась одной рукой и без рук 

- двигаться по автомагистрали

-перевозить на велосипеде пассажиров до 7 лет без специально оборудованных для них мест
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