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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Профилактика карманного воровства

Наиболее любимы ворами-карманниками общественные места. Там, где наблюдается большое скопление народа – рынки, ярмарки, базары, большие магазины, вокзалы и прочее.

В таких местах надо быть наиболее бдительным:

- Не надо класть деньги и документы в задний карман брюк. Не гарантируют сохранность кошелька карманы на верхней одежде, особенно боковые, и если одежда расстегнута и распахнута. Эти карманы вы не чувствуете, и, значит, «очистить» их содержимое не составляет труда.

- Не акцентируйте внимание посторонних на местонахождении ваших денежных средств. Всегда обращайте внимание на людей, которые находятся вокруг вас. Особенно, не покупающих товар, но продолжающих находиться возле вас, подошедших вплотную, случайно задевших вас.

- Более всего от карманников страдают женщины. Они чаще ходят в магазины и на рынки, гораздо увлеченнее мужчин выбирая товары. Отсюда несколько предназначенных персонально им советов. Не надо класть кошелек в сумки, куда вы складываете купленные продукты. Особенно плохи полиэтиленовые светлые пакеты, сквозь которые можно рассмотреть ваш кошелек. Чуть более безопасны небольшие дамские сумочки, расположенные впереди, в поле зрения.

- При произведении денежных операций нежелательно вытаскивать из кошелька те денежные средства, использовать которые вы не собираетесь. Удобней и безопасней перед походом в магазин деньги рассортировать и разложить по разным местам: мелочь – во внешний карман, средние купюры – во внутренний, а самые крупные, которые вы взяли «на всякий случай», - еще глубже. Но лучше всего брать столько денег, сколько вам необходимо.

- Очень часто, карманники для того, чтобы украсть ваш кошелек, устраивают искусственные давки или толкотню. Если возле вас затевается какая-то возня, если вас толкают – держите крепче кошелек и побыстрее уходите куда-нибудь подальше!

- Мобильник желательно прятать в сумку поглубже или держать в руках – украсть телефон легче, чем бумажник.

- Не носите в бумажниках банковские карты и документы.

При соблюдении этих элементарных правил, можно оградить себя и своих близких от преступных посягательств.
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