Прокуратурой района поддержано гособвинение в отношении 2-х обвиняемых

Прокуратурой Пермского района поддержано обвинение в отношении руководителей управляющей компании, которые органами предварительного расследования обвинялись в совершении ряда преступлений, предусмотренных ст. 159 Уголовного кодекса РФ – мошенничество.
Указанные лица в период с 09.04.2012 по 01.09.2017 на территории с. Усть-Качка Пермского района путем обмана с использованием служебного положения совершали систематические хищения денежных средств ООО, путем заключения фиктивных договоров подряда на выполнение работ и услуг на общую сумму 3229335,70 руб., т.е. в особо крупном размере. 
Кроме того, в период с 02.04.2012 по 31.07.2017, используя служебное положение, действуя группой лиц по предварительному сговору, путем обмана и злоупотребления доверием, совершили хищение денежных средств ООО в крупном размере, заключая соглашения о совмещении профессий с работниками управляющей компании, которые в действительности не выполнялись, причинив ущерб 938791,11 руб.
Пермский районный суд согласился с позицией государственного обвинения относительно квалификации действий и виновности подсудимых в совершенных преступлениях. 
10.04.2019 в отношении указанных лиц был постановлен обвинительный приговор и назначено наказание каждому в виде лишения свободы на 4 года в колонии общего режима. 

Приговор в законную силу не вступил, в настоящее время обжалуется подсудимыми и защитой. 
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