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Прокуратурой района проведена проверка соблюдение прав граждан при осуществлении юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями пассажирских перевозок

Согласно ч. 1, 2 ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие эксплуатацию транспортных средств, обязаны:

организовывать работу водителей в соответствии с требованиями, обеспечивающими безопасность дорожного движения;

не допускать управление транспортными средствами на основании иностранных национальных или международных водительских удостоверений при осуществлении предпринимательской и трудовой деятельности, непосредственно связанной с управлением транспортными средствами в соответствии с п. 13 ст. 25 данного Федерального закона;

соблюдать установленный законодательством Российской Федерации режим труда и отдыха водителей;

анализировать и устранять причины дорожно-транспортных происшествий и нарушений правил дорожного движения с участием принадлежащих им транспортных средств;

организовывать в соответствии с требованиями данного Федерального закона, Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» проведение обязательных медицинских осмотров и мероприятий по совершенствованию водителями транспортных средств навыков оказания первой помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях;

обеспечивать соответствие технического состояния транспортных средств требованиям законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения и законодательства Российской Федерации о техническом регулировании, а также требованиям международных договоров Российской Федерации и не допускать транспортные средства к эксплуатации при наличии у них неисправностей, при которых эксплуатация транспортных средств запрещена.

Вышеуказанные юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие перевозки пассажиров на основании договора перевозки, кроме того, обязаны:

соблюдать правила обеспечения безопасности перевозок автомобильным транспортом, утверждаемые федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта;

создавать условия для повышения квалификации водителей и других работников автомобильного, обеспечивающих безопасность дорожного движения;

назначать ответственного за обеспечение безопасности дорожного движения, прошедшего аттестацию на право заниматься соответствующей деятельностью в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта;

обеспечивать соответствие работников профессиональным и квалификационным требованиям, предъявляемым при осуществлении перевозок и установленным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта, и соответствовать указанным требованиям при осуществлении перевозок индивидуальным предпринимателем самостоятельно;

организовывать и проводить предрейсовый или предсменный контроль технического состояния транспортных средств в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта;

соблюдать правила технической эксплуатации транспортных средств городского наземного электрического транспорта, устанавливаемые федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта, при осуществлении перевозок пассажиров троллейбусами, трамваями.

Прокуратурой района в 2019 неоднократно выявлялись факты нарушения индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами действующего законодательства при осуществлении пассажирских перевозок.

Так, в декабре 2019 в адрес перевозчиков внесено 10 представлений об устранении законодательства о безопасности дорожного движения, которые содержали более 20 нарушений.

В настоящее время все из них рассмотрены и удовлетворены – перевозчиками оформлены необходимые журналы учета, водители прошли медицинские осмотры.
В 2020 прокуратурой района в рамках проведения планового мероприятия по Плану работы прокуратуры района также проведена проверка одного из перевозчиков из д. Хмели Пермского района, в ходе которой также выявлены многочисленные нарушения законодательства о безопасности дорожного движения, а именно – перевозчиком не осуществляется работа по документальному учету и анализу результатов всех видов медосмотров водителей с целью выявления водителей, склонных к злоупотреблению алкогольными напитками, употреблению наркотических и иных средств, страдающих хроническими заболеваниями, отсутствует соответствующий журнал, а также не проводятся обязательные медицинские осмотры водителей (предварительные, периодические), справки о прохождении данных осмотров в ходе проверки не представлены.

По результатам проверки в адрес перевозчика 30.06.2020 внесено представление, которое в октябре 20202 рассмотрено и удовлетворено.
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