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Прокуратурой Пермского района проведена проверка по факту нарушения жилищных прав Х., как лица, оставшегося без попечения родителей.
В ходе проверки установлено, что Х. зарегистрирован по адресу: Пермский район, с. Култаево. Данное жилое помещение предоставлено по договору социального найма матери Х., которая по решению Пермского районного суда в отношении сына лишена родительских прав. Жилое помещение представляет собой комнату в общежитии, общей площадью 18,0 кв.м.
Согласно решению Совета Депутатов Култаевского сельского поселения от 12.03.2009 № 67 установлен размер площади жилого помещения, исходя их которого определяется уровень обеспеченности граждан общей площадью жилого помещения, который составляет  10,0 кв.м. общей площади на одного человека. 
Таким образом, при вселении в данное жилое помещение Х. площадь на одно лицо будет составлять менее 10,0 кв.м., то есть 9 кв. м. на каждого, что противоречит требованиям вышеуказанного законодательства. 
Однако, при рассмотрении заявления об установлении факта невозможности проживания Х. в ранее занимаемом жилом помещении, Территориальным Управлением Министерства социального развития по Пермскому и Добрянскому муниципальным районам принято решение об отказе в установлении данного факта, чем нарушены требования Закона и также права Х., как лица, оставшегося без попечения родителей. 
На основании вышеизложенного, прокуратурой района 11.12.2018 в адрес начальника ТУ Минсоцразвития внесено представление, по результатам рассмотрения которого в настоящее время нарушения законодательства устранены в полном объеме, факт невозможности проживания Х. в ранее занимаемом жилом помещении органами опеки и попечительства установлен, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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