[bookmark: _GoBack]Прокуратура Пермского района проведена проверка соблюдения прав обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в организациях, осуществляющих деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам

Прокуратурой района установлено, что 9 образовательных организаций Пермского района не укомплектованы специалистами для проведения соответствующей коррекционной работы с данными категориями детей. 
Статьей 79 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» установлено, что содержание образования и условия организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья определяются адаптированной образовательной программой, а для инвалидов также в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида. Общее образование обучающихся с ограниченными возможностями здоровья осуществляется в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам. В таких организациях создаются специальные условия для получения образования указанными обучающимися.
В ходе проверки выявлено, что в образовательных организациях отсутствовали дефектологи и социальные педагоги, из чего следует, что условия для лечебно-восстановительной работы и коррекционных занятий с учетом особенностей обучающихся в школах района не созданы.
По результатам проверки прокурором Пермского района в адрес руководителя Управления образования Пермского муниципального района 03.06.2020 внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
Данный вопрос находится на контроле прокуратуры района до полного устранения нарушений.
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