Прокуратурой района проведена проверка соблюдения трудового законодательства

Прокуратурой Пермского района по обращению Б. проведена проверка соблюдения трудового законодательства индивидуальным предпринимателем М. 
Установлено, отдел в г. Киров, в котором работала заявитель, был закрыт в апреле 2020 в связи с расторжением договора аренды с магазином. 
В нарушение требований законодательства работодателем в связи с пандемией с 01.04.2020 по 30.04.2020 и с 01.05.2020 по 31.05.2020, введен простой, оплата заявителю производилась в размере 2/3 тарифной ставки за апрель-май 2020
Прокуратурой района на противоречащие закону приказы о введении простоя внесено 2 протеста, которые рассмотрены и удовлетворены, противоречащие закону приказы отменены. 
Также, в адрес работодателя внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, которое также рассмотрено и удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, заявителю доначислена заработная плата с учетом денежной компенсации на общую сумму 7 тыс. руб.
В связи с неправомерным начислением заявителю заработной платы в размере 2/3 тарифной ставки в отношении ИП вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5. 27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, которое направлено для рассмотрения и принятия решения в Инспекцию по труду Пермского края.
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