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Прокуратурой Пермского района проведена проверка по обращению N о соблюдении МОП «C» трудового законодательства, в ходе которой установлено, что заявитель работает в МОП «C» с 01.02.2018 по настоящее время, что подтверждается трудовым договором.
Согласно ст. 6 Федерального закона от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» право на пособие по беременности и родам имеют женщины, подлежащие обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.
В силу ч. 1 ст. 17.2 Федерального закона от 19.05.1995 № 81-ФЗ, ч. 2 ст. 12 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи
с материнством» пособие по беременности и родам назначается, если обращение за ними последовало не позднее шести месяцев со дня окончания отпуска по беременности и родам.
В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ
«Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством», страхователь назначает пособия по временной нетрудоспособности в течение 10 календарных дней
со дня обращения застрахованного лица за его получением с необходимыми документами. Выплата пособий осуществляется страхователем в ближайший после назначения пособий день, установленный для выплаты заработной платы.
Пунктом 1 ч. 1 ст. 2.1 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ предусмотрено, что обязанность по выплате пособия по беременности и родам возложена на страхователя. К страхователям относятся, в том числе, организации - юридические лица, образованные в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Таким образом, обязанность по выплате пособия по беременности
и родам возложена на МОП «C».
05.02.2020 заявительница обратилась за начислением пособия по беременности и родам, о чем свидетельствует расчет пособия от указанного числа.
В нарушение п.п. 9 – 18 Порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей, утвержденного приказом Минздравсоцразвития России от 23.12.2009 № 1012н, данное пособие до 23.04.2020 работодателем не выплачено, работником не получено.
По данному факту прокуратурой района 06.05.2020 в адрес МОП «C» внесено представление об устранении выявленных нарушений.
Исполнение мер реагирования находится на контроле прокуратуры района.

Прокуратура Пермского района
