Прокуратурой Пермского района проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности и о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в хостеле, расположенном на территории Савинского сельского поселения Пермского района
Так, проверкой установлено, что хостел располагается на втором этаже пятиэтажного нежилого здания, вместимость хостела рассчитана на 40 человек.

В нарушение действующих норм вышеуказанного законодательства в помещении ресепшн отсутствует естественное освещение; не представлены документы, подтверждающие проведение работ по дератизационных и дезинсекционных мероприятий; работниками хостела не в полном объеме пройдены медицинские осмотры.
Также установлено, что система пожарной сигнализации здания не обеспечивает подачу светового и звукового сигналов о возникновении пожара на приемно-контрольное устройство в помещении дежурного персонала или на специальные выносные устройства оповещения с дублированием этих сигналов на пульт подразделения пожарной охраны без участия работников объекта и (или) транслирующей этот сигнал организации.

На объекте с ночным пребыванием людей отсутствует средства индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от токсичных продуктов горения.
Руководителем организации не обеспечивает ежедневную передачу в подразделение пожарной охраны, в районе выезда которого находится объект защиты с ночным пребыванием людей, информацию о количестве людей, находящихся на объекте защиты (в том числе в ночное время).
  На основании вышеизложенного, 10.04.2020 прокуратурой Пермского района в адрес собственника организации внесено представление, которое в настоящее время рассмотрено, выявленные нарушения устранены.
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