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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Пропал ребенок – немедленно звоните в полицию

Розыск без вести пропавших граждан, в том числе детей, является одной из основных  задач  полиции. В Прикамье органы внутренних дел  в вопросе розыска граждан  тесно сотрудничают с правоохранительными органами региона и волонтерами.

За 9 месяцев 2018 года на территории Пермского края зарегистрировано на 7,2 % меньше заявлений о розыске без вести пропавших детей. Из числа заявленных в розыск 69,8 % детей ушли из дома,  30,2 % самовольно покинули государственные образовательные учреждения. При этом более 70 % ранее  покидали свое место жительства. Все без вести пропавшие дети, объявленные в розыск в 2018 году, разысканы.

Как показывает практика,  большинство детей (91,5 %) находятся в течение дежурных суток или во время проведения первоначальных розыскных мероприятий. С каждым годом количество самовольных уходов детей из домов, спецшкол, приютов и других воспитательных учреждений снижается. В большинстве случаев причиной побегов несовершеннолетних является безнадзорность, недостаточное внимание ими, отсутствие со стороны родителей должной заботы, асоциальный образ жизни близких, конфликтные отношения, нежелание проживать в социальных учреждениях.

При поступлении заявления о пропавшем без вести ребенке незамедлительно начинается его розыск, к поиску привлекаются инспекторы ПДН, участковые уполномоченные и другие службы полиции. Для проведения поисковых мероприятий в максимально короткие сроки организуется сбор личного состава, используются возможности волонтерских организаций, а также средств массовой информации.

Розыск без вести пропавших – это сложный комплекс оперативно-розыскных мероприятий. Каждая конкретная ситуация диктует свой порядок действий. Здесь основной критерий – территория, на которой последний раз видели пропавшего, поставленного  на учет в Бюро регистрации несчастных случаев ГУ МВД России по Пермскому краю (241-36-40). Бюро работает круглосуточно.

Обнаруженные разыскиваемые несовершеннолетние опрашиваются. Выясняются причины ухода, не совершено ли в отношении них преступление в   период их отсутствия. Дети передаются родителям или их законным представителям. В случае отсутствия таковых они доставляются в ближайший социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних (СРЦН). Если ребенок вернулся в семью,  то с родственниками проводится профилактическая работа.

Органами внутренних дел  Пермского края при проведении мероприятий по розыску лиц, пропавших без вести, осуществляется взаимодействие с волонтерами. Эти  неравнодушные граждане оказывают полиции значительную помощь и содействие. Волонтеры распространяют информацию о пропавших в Интернете, расклеивают  листовки,  принимают непосредственное  участие в поисках людей на местности.

В 2018 году волонтеры привлекались к поискам 43 раза. Желающие оказывать помощь подразделениям уголовного розыска могут обращаться по телефону: 8(342)246-84-30.
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