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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

permraionsmi@mail.ru
ШТРАФ ДОЛЖЕН БЫТЬ ОПЛАЧЕН.

        Сотрудники отдела МВД России по Пермскому району совместно с судебными приставами в период с 03 по 12 июля 2017 года на территории Пермского муниципального района проводят  оперативно-профилактическую операцию «Дебитор».  Операция  направлена на активизацию работы по привлечению лиц, не уплативших в установленные законом сроки штраф за нарушение административного законодательства. 
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Согласно Кодекса об административном правонарушении РФ      неуплата административного штрафа в срок, предусмотренной  частью 1 статьи 20.25 «Уклонение от исполнения административного наказания», влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Штраф за нарушение Правил дорожного движения является самой распространенной административной санкцией. 
Изменения в законодательстве дали возможность оплачивать штрафы за многие нарушения в области дорожного движения в размере 50% от наложенной суммы, если уплата производится в течение 20 дней со дня вынесения постановления о привлечении к административной ответственности.
Самая быстрая и нетрудоемкая возможность получения водителями информации о наложенных на них административных штрафах за нарушения ПДД – это с помощью SMS-информирования. Такой возможностью обладают зарегистрированные пользователи Единого портала государственных услуг.
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