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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Госавтоинспекция напоминает, что регистрировать транспортные средства и получать водительские удостоверения без очереди может любой гражданин, зарегистрированный на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
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С каждым годом все большую популярность набирает формат получения госуслуг в электронном виде. Его главное преимущество – экономия времени. Автолюбители по всему Пермскому краю уже оценили данную привилегию. Количество граждан, воспользовавшихся получением услуги ГИБДД через Единый портал Госуслуг, неумолимо растет.

Услуги, которые заявитель может получить в электронном виде с использованием портала gosuslugi.ru, весьма разнообразны и относятся ко всем сферам жизни. С помощью портала можно зарегистрировать транспортное средство, получить водительское удостоверение и многое другое. Так же на портале вы можете получить информацию о штрафах ГИБДД и совершить оплату госпошлины в электронном виде со скидкой 30%. Скидкой могут воспользоваться только физические лица, при подаче заявления на получение услуги и оплаты государственной пошлины с использованием Единого портала государственных услуг и муниципальных услуг.
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