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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Для любителей острых ощущений дорога домой может стать слишком короткой
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Целый год проведет в колонии злостный нарушитель правил дорожного движения, задержанный в конце прошлого года экипажем ДПС ГИБДД Пермского района. Решение суда уже вступило в законную силу. 

В руки сотрудников полиции этот водитель попался чуть «тепленький» — он был настолько пьян, что едва стоял на ногах, и можно считать большой удачей для пешеходов, что он не успел никого «намотать» на колеса. 

Отказ от медицинского освидетельствования, алкогольное опьянение, отсутствие водительских прав — с таким букетом правонарушений водитель был доставлен в дежурную часть. Отделом дознания возбуждено уголовное дело. В ходе расследования выяснилось, что в оперативных сводках полиции задержанный фигурирует слишком часто. За последние пять лет его 16 раз лишали права на управление автомобилем, общая продолжительность «эмбарго на руль» составила 21 год. Остановить распоясавшегося хулигана мог только реальный срок. И он его получил, в соответствии с новой статьей в Уголовном кодексе РФ, предусматривающей уголовную ответственность за пьянство на дорогах.

— Да, действительно, 1 июля 2015 года  вступили в силу поправки в Уголовный Кодекс, ужесточающие наказание за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, — уточняет Валерий Рочев,  начальник отдела дознания отдела  МВД России по Пермскому району. — До этого полиция могла оперировать только Административным Кодексом, согласно которому водитель, находящийся в состоянии опьянения, мог быть оштрафован на 30 тысяч рублей и лишен права управления транспортными средствами на срок до двух лет. Если же водитель, уже лишенный прав, попадался повторно, его могли арестовать на срок до пятнадцати суток. Увы, это не всех останавливало. И теперь для таких экстремалов предусмотрена уголовная ответственность. Лишиться свободы можно на целых два года — достаточный срок для внимательного изучения правил дорожного движения. За решетку можно угодить и за отказ от прохождения медицинского освидетельствования.

Всего в прошлом году по статье 264.1 УК полицией Пермского района было расследовано 29 уголовных дел. Все они были переданы в суд. За пренебрежение правилами дорожного движения нарушителям придется заплатить штраф либо потрудиться на обязательных работах, благо, что не все еще заборы в Пермском районе покрашены и улицы подметены.

Кроме того, на целых три года с наших дорог исчезнут 29 водителей, не чурающихся пива и чего покрепче за рулем, именно на такой срок они лишены права управления транспортными средствами.

Интервью взяла корреспондент газеты «Нива» Алина Владимирова.
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