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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

КОНТРОЛЬ ЗА ПАССАЖИРСКИМИ ПЕРЕВОЗКАМИ

В РАМКАХ ЦЕЛЕВОГО ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО МЕРОПРИЯТИЯ «АВТОБУС»
С 22 января по 24 января 201 года на территории Пермского района проводится целевое профилактическое мероприятие «Автобус».

Во время проведения мероприятий инспекторы Пермского отдела ГИБДД усилят контроль за соблюдением водителями автобусов требований ПДД, будут отработаны наиболее аварийные участки автодорог, конечные остановочные пункты маршрутного транспорта.

Особое внимание сотрудники уделят вопросу обеспечения безопасности пассажиров, а именно: техническому состоянию автобусов, соблюдение водителями режима труда и отдыха. В рамках мероприятия будет проведена работа по выявлению автобусов и маршруток с внесенными в конструкцию транспортного средства изменениями, не зарегистрированными в ГИБДД.

   Учитывая тяжесть последствий при дорожно-транспортных происшествиях на пассажирском транспорте, Госавтоинспекция Пермского района просит всех граждан города и района, при выявлении нарушений ПДД РФ водителями автобусов осуществляющих пассажирские перевозки на маршрутах  города и района, незамедлительно сообщать в дежурную часть ОМВД по телефонам: 2-96-24-96 или 02.   
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