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В целях защиты прав предпринимателей муниципальные контракты должны содержать положения об ответственности заказчика за его неисполнение. 
В соответствии со ст.ст. 309, 310 Гражданского кодекса Российской Федерации обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований – в соответствии с обычаями делового оборота или иными обычно предъявляемыми требованиями. 
Односторонний отказ от исполнения обязательства и одностороннее изменение его условий не допускаются, за исключением случаев, предусмотренных законом.
Согласно п. 2 ч. 1 ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» исполнение контракта включает в себя комплекс мер, реализуемых после заключения контракта и направленных на достижение целей осуществления закупки путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с гражданским законодательством и настоящим Федеральным законом, в том числе оплату заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта.
Кроме того, в силу ч. 5 ст. 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в случае просрочки исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, поставщик (подрядчик, исполнитель) вправе потребовать уплаты неустоек (штрафов, пеней). Штрафы начисляются за ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения обязательств, предусмотренных контрактом. Размер штрафа устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
В нарушение требований законодательства государственные и муниципальные контракты не всегда содержат положения об ответственности заказчика, а также размер  штрафа в виде фиксированной суммы.
Так, прокуратурой района в 2017 выявлялись вышеуказанные нарушения ч. 5 ст. 34 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в ходе проверок Комитета имущественных отношений Пермского муниципального района, МКУ «Управление градостроительства Пермского муниципального района», ГБУЗ ПК «Станции скорой медицинской помощи» Пермского муниципального района и администрации Култаевского сельского поселения. 
В целях устранения нарушений законодательства, а также причин и условий им способствующих, прокуратурой района указанным заказчикам внесено 4 представления, 2 из которых рассмотрены и удовлетворены, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, 2 находятся на рассмотрении.
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