Состоялся приговор Пермского районного суда Пермского края в отношении четырех подсудимых, совершивших грабеж с применением насилия, имущества, принадлежащего ООО ПКФ «N»

03.06.2016 Пермским районным судом Пермского края вынесен приговор в отношении четырех подсудимых – В., Ф., Л. И Д., по п.п. «а,в,г,д» ч. 2 ст. 161 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Так, судом установлено, что в период времени с 18.00 часов 04.11.2015  до 09 часов 40 минут 05.11.2015, вышеуказанные лица вступили в преступный сговор на совершение открытого хищения имущества, принадлежащего ООО ПКФ «N», расположенного в д. Скобелевка Пермского района.
Непосредственно после достигнутой договоренности, в указанный период времени, указанные лица, в соответствии с заранее обговоренным преступным планом, переодевшись в темную одежду и надев маски на голову, прошли в указанное помещение общества, где, встретив охранников К. и несовершеннолетнего Ф., применили в отношении них насилие, не опасное для жизни и здоровья. 
Затем, связав им руки и ноги., лишив их таким образом возможности оказать сопротивление, похитили материальные ценности, принадлежащие ООО ПКФ «N», на общую сумму 265 261 рублей 78 копеек, причинив обществу материальный ущерб в крупном размере.
Впоследствии похищенным имуществом указанные лица распорядились по своему усмотрению.
В судебном заседании подсудимые вину в предъявленном им обвинении признали в полном объеме.

Смягчающими обстоятельствами наказание судом учтены: признание подсудимыми вины в полном объеме, раскаяние в содеянном, явки с повинной, возмещение материального ущерба в полном объеме, а также, у одного из подсудимых – Д. – состояние здоровья - наличие травмы челюсти.
В действиях Д. имеется особо опасный рецидив преступлений, что является обстоятельством, отягчающим наказание.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, приговорил виновных к наказанию в виде лишения свободы сроком по 2 года 6 месяцев каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, Д. - в исправительной колонии особого режима.
  В настоящее время приговор в законную силу не вступил. 
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