Состоялся приговор в отношении лица, нанесшего побои своему несовершеннолетнему сыну
21.03.2016 мировым судьей судебного участка № 3 Пермского судебного района Пермского края вынесен приговор в отношении К., 1975 г.р., по ч. 1 ст. 116 Уголовного Кодекса Российской Федерации.
Так, судом установлено, что 03.11.2015 в период времени с 16.00 часов до 22.00 часов, К. находясь в своем доме в ходе ссоры со своим несовершеннолетним сыном N, 2005 г.р., нанес последнему проводом от удлинителя один удар по спине, отчего N испытал сильную физическую боль. 

В результате противоправных действий К. у несовершеннолетнего N, согласно заключения судебно-медицинской экспертизы, имелась ссадина поясничной области справа. Данное повреждение квалифицируется как повреждение, не повлекшее вреда здоровью, органом дознания квалифицированы как побои.   
В судебном заседании  К. вину в предъявленном ему обвинении признал в полном объеме.

Смягчающими обстоятельствами наказание судом учтены признание подсудимым вины в полном объеме, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении несовершеннолетних детей, положительные характеристики.

Суд, с учетом позиции государственного обвинения, приговорил виновного К. к наказанию в виде 60 часов обязательных работ.

  В настоящее время приговор в законную силу не вступил. 
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