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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе двое граждан признаны виновными в совершении тяжкого преступления

Сотрудниками уголовного розыска отдела МВД России по Пермскому району были установлены и задержаны молодые люди, подозреваемые в совершении преступления в отношении жительницы Перми. В середине июня в районе карьеров Заюрчум Савинского сельского поселения мужчина, проезжающий на автомобиле, услышал крики о помощи. Гражданин позвонил в полицию. Незамедлительно на место происшествия прибыла следственно-оперативная группа. В лесном массиве была найдена молодая женщина с различными травмами, в том числе головы. Потерпевшую госпитализировали. По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 111 УК РФ - «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью».

Полицейские приступили к оперативно-разыскным мероприятиям, направленным на установление всех обстоятельств происшедшего и задержание подозреваемых. В ходе работы сыщики изобличили в преступлении двух  молодых людей.  Они были задержаны.

По факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью было возбуждено уголовное дело.

Суд признал мужчин виновным в совершении тяжкого преступления и назначил одному из них 6 лет колонии строгого режима, второй фигурант дела с учетом неотбытой части наказания по предыдущему приговору осужден к 8 годам лишения свободы в колонии строго режима.
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