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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Сотрудники Управления по вопросам миграции Главного управления МВД России по Пермскому краю напоминают жителям региона о порядке получения госуслуг
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Наиболее востребованные госуслуги, оказываемые гражданам Российской Федерации, ‒ получение паспорта гражданина Российской Федерации и оформление загранпаспорта как старого, так и нового образца, обладающих одинаковой юридической силой и не имеющих ограничений в использовании.

В связи с ежегодным сезонным увеличением количества граждан, желающих оформить заграничный паспорт в период с апреля по сентябрь, рекомендуется заблаговременно оформлять документ на выезд за пределы России.

Также подразделения по вопросам миграции органов внутренних дел Пермского края осуществляют регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту жительству и по месту пребывания, лицензирование деятельности по трудоустройству граждан России за границей, оформление приглашения на въезд в Россию иностранным гражданам, а также осуществляют миграционный учет иностранных граждан.

Иностранцы и лица без гражданства могут получить следующие госуслуги: выдача разрешения на временное проживание и вида на жительство; предоставление статуса вынужденного переселенца; оформление патента иностранным гражданам; оформление, продление срока действия и восстановление визы.

Все госуслуги можно получить, обратившись лично в органы внутренних дел, некоторые ‒ также путем подачи заявления в ближайший многофункциональный центр или через Единый портал государственных и муниципальных услуг в любое удобное время с гаджета, подключенного к сети Интернет. В последнем случае предоставляется скидка на госпошлину в размере 30 %.

Заявление, поданное в электронном виде, обладает той же юридической силой и влечет такие же юридические последствия, что и поданное лично. На каждом этапе работы гражданин информируется об изготовлении и готовности документа. В случае обнаружения ошибки, допущенной заявителем, гражданин получает уведомление по электронной почте или в мобильном приложении с предложением внести соответствующие изменения. Для получения госуслуги в электронной форме необходимо быть зарегистрированным пользователем. Конфиденциальность сведений гарантируется современными механизмами шифрования.

Отмечается заметный рост использования гражданами возможностей обращения через Единый портал госуслуг. За 5 месяцев 2019 года доля заявлений, поступивших в электронном виде, составила 92,5 %.

Срок предоставления госуслуг варьируется от 3 дней до 3 месяцев. В связи с этим необходимо внимательно относиться к возможностям своевременного оформления документов, особенно при планировании поездок.

Время работы Управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Пермскому краю, а также территориальных органов МВД России на районном уровне, образцы заявлений, перечень необходимых для предоставления государственной услуги документов и контактная информация размещены на информационных стендах в подразделениях полиции, а также на сайте Главного управления МВД России по Пермскому краю в разделе Государственные услуги.

Пресс-служба ГУ МВД России по Пермскому краю
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