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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Сотрудники полиции совместно с руководством Центра занятости населения по Пермскому району организовали встречи с работодателями
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 В Пермском районе сотрудники управления по вопросам миграции, ответственные за предоставление государственных услуг, совместно с руководством Центра занятости населения организовали встречи с работодателями.

Представители больших и малых предприятий и сотрудники полиции собрались в Центре занятости Пермского района с целью решения вопроса по увеличению доли граждан, использующих механизм получения государственных услуг в электронном виде по линии МВД России. Круглый стол объединил сотрудников различных организаций района, которые занимаются подбором кандидатов на работу и осуществляют  оформление необходимых для этого документов.

Сотрудники полиции проинформировали присутствующих о порядке и возможности получения государственных услуг по линии МВД России через портал www.gosuslugi.ru: оформление справок об отсутствии/наличии судимости, выдача/замена паспорта гражданина Российской Федерации и водительского удостоверения, регистрационный учет по месту жительства и пребывания. Встреча показала, что получение госуслуги через Интернет – это не только легко, но и удобно, быстро, без очередей и потери времени.
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