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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
В Перми сотрудники полиции выявили факт распространения в сети Интернет заведомо недостоверной информации о сокрытии властями реального количества инфицированных коронавирусом

30 марта сотрудники ГУ МВД России по Пермскому краю выявили факт распространения в Интернете заведомо недостоверной общественно значимой информации под видом подлинной. В комментариях под новостью одного из информационных порталов сообщено о сокрытии властями реального количества инфицированных коронавирусом, и о стягивании к городам войск национальной гвардии. Незамедлительно оперативники провели комплекс мероприятий, направленный на установление личности гражданина, разместившего фейковую новость. Им оказался мужчина 1983 года рождения.

В отношении молодого человека составлен протокол по ч. 9 ст. 13.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Распространение в средствах массовой информации, информационно-телекоммуникационных сетях заведомо недостоверной общественно значимой информации под видом достоверных сообщений, создавшее угрозу причинения вреда жизни и (или) здоровью граждан, имуществу, угрозу массового нарушения общественного порядка и (или) общественной безопасности либо угрозу создания помех функционированию или прекращения функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, кредитных организаций, объектов энергетики, промышленности или связи, если эти действия лица, распространяющего информацию, не содержат уголовно наказуемого деяния».

Решением мирового суда Пермского района Пермского края гражданин признан виновным, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. 
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