[bookmark: _GoBack]В какой срок коммунальные службы должны убирать снег с проезжей части дорог? Предусмотрена ли ответственность за несвоевременную уборку? Куда обращаться с жалобой на некачественную уборку снега с проезжей части?

Приказом Минтранса России от 16.11.2012 N 402 утверждена Классификация работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог, в том числе в зимний период.
Согласно ч. 4 данной Классификации в перечень работ по зимнему содержанию автомобильных дорог входят, в том числе, механизированная снегоочистка, расчистка автомобильных дорог от снежных заносов, борьба с зимней скользкостью, уборка снежных валов с обочин.
Сроки уборки снега и ликвидации гололедицы регламентированы ГОСТ Р 50597-2017, который устанавливает требования к параметрам и характеристикам эксплуатационного состояния (транспортно-эксплуатационным показателям) автомобильных дорог общего пользования, улиц и дорог городов и сельских поселений  а также предельные сроки приведения эксплуатационного состояния дорог и улиц в соответствие его требованиям.
Так, в соответствии с п. 8 указанного Государственного стандарта сроки устранения рыхлого или талого снега составляют от 12 часов – для дорог 5 категории, до 3-4 для автомагистралей.
Сроки устранения зимней скользкости составляют от 4-5 дней на автомагистрали, до 12 на дорогах 5 категории.
Срок устранения рыхлого или талого снега (снегоочистки) отсчитывается с момента окончания снегопада и (или) метели до полного его устранения, а зимней скользкости - с момента ее обнаружения. 
Категории дорог определяются в соответствии с постановлением Правительства РФ от 28.09.2009 N 767, и включают в себя следующие параметры - общее число полос движения, ширину полосы движения, ширину обочины, наличие и ширину разделительной полосы, тип пересечения с автомобильной дорогой и доступа к автомобильной дороге.
Ответственность за несвоевременную уборку снега и устранение гололедицы предусмотрена ст. 12.34 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) - несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений.
Санкция данной статьи предусматривает наложение административного штрафа на должностных лиц, ответственных за состояние дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений, в размере от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей.
В силу ст. 28.3 КоАП РФ протоколы по административным правонарушениям, предусмотренные вышеуказанной статьей, выносятся сотрудниками отдела полиции.
По вопросам ненадлежащего состояния автомобильных дорог граждане вправе обратиться в органы прокуратуры по месту нахождения дороги, либо в территориальные органы ГИБДД. 
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