Судом по иску прокурора приостановлена деятельность предприятия, изготавливающего кулинарные изделия

Прокуратурой Пермского района совместно со специалистами Центрального территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Пермскому краю проведена проверка в отношении предприятия, осуществляющего свою деятельность в д. Крохово Пермского района, которое на протяжении многих лет занимается изготовлением кондитерских и мучных изделий.
При обследовании помещения, где располагается кондитерский цех выявлены грубые нарушения требований ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции».
Так, руководством предприятия допущено содержание производственных помещений в неудовлетворительном санитарном состоянии - на полу, стенах, оборудовании присутствует грязь, плесень, ржавчина, копоть, остатки пищевых продуктов, насекомые (тараканы, жуки) в больших количествах, в том числе на полуфабрикатах и на готовой продукции, имеются следы жизнедеятельности грызунов. 
Не соблюдаются требования к обеспечению водой процессов производства пищевой продукции, не проводится уборка и дезинфекции помещений, технологического оборудования и инвентаря, используемого в процессе производства готовой продукции. 
Для обеспечения безопасности пищевой продукции в процессе ее производства не соблюдаются требования к сырью, допускается оборот продукции с истекшим сроком годности. 
Кроме того, на момент проверки у работников предприятия отсутствовали документы, подтверждающие прохождение медицинских осмотров, а также медицинские книжки. 
Выявленные нарушения свидетельствуют о наличии реальной угрозы жизни и здоровью населения, поскольку многочисленные нарушения обязательных санитарных норм могут привести к дальнейшему возникновению и распространению инфекционных заболеваний и пищевых отравлений среди населения, связанных с употреблением пищевой продукции, изготавливаемой данным предприятием, а также общей эпидемической опасности среди населения Пермского края и других регионов присутствия данной продукции.
На основании вышеизложенного, прокурором Пермского района в Индустриальный районный суд г. Перми 05.09.2019 направлено исковое заявление о приостановлении деятельности до устранения нарушений.
07.11.2019 решением Индустриального районного суда требования прокурора Пермского района удовлетворены в полном объеме.
Деятельность предприятия прекращена до устранения нарушений санитарно - эпидемиологического законодательства.
Решение суда находится на контроле прокуратуры Пермского района.
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