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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Сводка происшествий за неделю.

На прошлой неделе в Пермском районе не обошлось и без дорожно-транспортных происшествий. На дороге, ведущей во Фролы, произошло касательное столкновение двух автомобилей – легковушки и МАЗа. Водитель легкового автомобиля с различными травмами и переломами госпитализирован в краевую клиническую больницу.
В этот понедельник – 8 февраля – произошло еще одно крупное дорожно-транспортное происшествие. Авария случилась вечером на улице Безымянной в деревне Кичаново. Семнадцатилетний парень, катаясь без прав на маминой машине, не уступил дорогу имеющему преимущество автомобилю ВАЗ-21110. Произошло столкновение. В результате неосторожного вождения травмы различной степени тяжести получили оба водителя и их пассажиры. Все они госпитализированы в медучреждение.

Сотрудниками полиции установлено, что подросток сел за руль без ведома родителей.
В дежурную часть полиции Пермского района за минувшую неделю поступило около 400 сообщений. Было совершено около 30 преступлений, часть из которых раскрыта по горячим следам. На первом месте среди преступлений – кражи. К примеру, в Лобаново двое проникли в торговый центр и похитили из отдела «Табачные изделия» кальян, набор электронных сигарет и 12 тысяч рублей. Кража была раскрыта по горячим следам. Часть имущества владельцу возвращена.
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