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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

УСЛУГАМИ SMS-ИНФОРМИРОВАНИЯ О НАЛОЖЕННЫХ ШТРАФАХ ЗА НАРУШЕНИЕ ПДД ПОЛЬЗУЕТСЯ ВСЕ БОЛЬШЕЕ ЧИСЛО РОССИЯН
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Штраф за нарушение Правил дорожного движения является самой распространенной административной санкцией. 
Изменения в законодательстве дали возможность оплачивать штрафы за многие нарушения в области дорожного движения в размере 50% от наложенной суммы, если уплата производится в течение 20 дней со дня вынесения постановления о привлечении к административной ответственности.
Основным способом уведомления граждан о наложенных штрафах являются традиционные почтовые отправления. В настоящее время водители могут проверять информацию о своих административных штрафах на Едином портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru) и на официальном сайте Госавтоинспекции (www.gibdd.ru). 
Самая быстрая и нетрудоемкая возможность получения водителями информации о наложенных на них административных штрафах за нарушения ПДД – это с помощью SMS-информирования. Такой возможностью обладают зарегистрированные пользователи Единого портала государственных услуг.

Сейчас любой гражданин, обратившийся за информацией о наложенном штрафе через портал госуслуг, может получать эту информацию на постоянной основе. 
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