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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В  адрес начальника ГУ МВД России по Пермскому краю генерал-лейтенанта полиции Виктора Кошелева поступило письмо из Челябинской области от родственников Николая Черепанова. Они выражали слова благодарности оперуполномоченному уголовного розыска отдела МВД России по Пермскому району капитану полиции Павлу Митюкляеву.

В прошлом году 41-летний Николай Черепанов приехал вместе с другом в город Пермь для трудоустройства на один из местных строительных объектов. В один из дней октября мужчина ушел в продуктовый магазин и пропал. Спустя некоторое время его земляк забеспокоился и обратился в полицию. 
Розыскное дело поступило в производство Павла Миктюкляева. Первым делом он связался с родственниками пропавшего. Они крайне удивились звонку полицейского, а когда узнали, в чем дело – сильно встревожились. 
Стражи порядка незамедлительно приступили к поисковым мероприятиям. Полицейские опросили коллег и знакомых Николая, разослали ориентировки мужчины по всем территориальным подразделениям органов внутренних дел. Проверялись места массового скопления людей, магазины, киоски, аптеки, пока однажды Павел Митюкляев на улице не встретил мужчину, внешне очень похожего на пропавшего челябинца. Полицейский тут же к нему подошел, представился и попросил предъявить документы.
 – У меня нет паспорта, – растеряно заявил гражданин. – Совсем ничего о себе не помню. Знаю только, что Колей зовут. Ходил, ходил по городу, но так ничего и не вспомнил. Потом устроился на работу. Улицы вот убираю, жить ведь на что-то надо. 
Все сходилось – и внешность, и имя. Разыскиваемого тоже звали Николаем. Капитан полиции доставил мужчину в территориальный отдел внутренних дел, где первым же делом вспорол подклад его куртки. 
– Со слов родственников пропавшего Николая я знал, что тот всегда так прятал паспорт – вшивал его в подкладочную ткань верхней одежды, – улыбается Павел Митюкляев. 
Заветный документ полицейский нащупал сразу. Вытащил и протянул мужчине, который все это время изумленно наблюдал за происходящим.
 – Показываю ему паспорт, говорю: «Черепанов вы!» А он взгляд переводит с меня на паспорт и обратно, и так удивленно: «Черепанов? Я?» Павел Митюкляев рассказал Николаю, как и почему тот оказался в чужом регионе, о его родных в Челябинской области. Мужчина слушал и порой радостно восклицал: «Точно, вспомнил!» А в завершение оперативник набрал телефон его родственников и дал им пообщаться. 
Из отдела полиции Николай выходил довольный и с четким пониманием того, кто он и откуда. Память вернулась. Еще через несколько дней он вернулся домой. 
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