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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе 50 водителей автобусов привлечены к административной ответственности

На территории Пермского района госавтоинспекторы провели профилактическое мероприятие «Автобус».  В январе текущего года на территории района произошло пять ДТП с участием автобусов, из них в двух  автоавариях пострадали два человека.

В ходе рейда стражи порядка особое внимание уделяли проверке технического состояния автобусов, выявлению незаконного переоборудования, наличию ремней безопасности в автобусах междугородних маршрутов, своевременности предрейсового медицинского осмотра и предрейсового контроля технического состояния транспортных средств, наличию у водителей всех необходимых документов,

За время проведения профилактического мероприятия госавтоинспекторами Пермского района проверено более 300 автобусов. В отношении водителей составлено 50 административных материалов, из них 2 материала за нарушение  правил перевозки организованной группы детей,  1 материал за нарушение правил расположения транспортных средств на проезжей части, 3 материала за отсутствие тахографа, 2 материала за нарушение перевозки пассажиров с нарушением правил проведения предрейсового технического контроля ТС. За выпуск на линию транспортных средств с технической неисправностью к ответственности привлечено 9 должностных лиц. По результатам рейда должностным лицам автотранспортных предприятий и индивидуальным предпринимателям выдано 11 представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения.

Госавтоинспекция обращает внимание перевозчиков, руководителей образовательных учреждений и родителей, что нарушение правил перевозки детей могут иметь трагические последствия.
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