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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Госавтоинспекция  Пермского района проведет оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус» 
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Сотрудники Госавтоинспекции Пермского района проведут специальный рейд в целях стабилизации аварийности на пассажирском автомобильном транспорте, предупреждения и пресечения нарушений правил дорожного движения, требований нормативных правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения, связанных с эксплуатацией автобусов и перевозкой пассажиров.

Оперативно-профилактическое мероприятие под названием «Автобус» будет проводиться 28 июня текущего года. При его проведении особое внимание будет обращено на законность осуществления перевозок пассажиров, на наличие у водителей документов, необходимых для участия в дорожном движении, на организацию предрейсового медицинского осмотра водителей и проверки технического состояния автобусов, наличие и исправность тахографов, соблюдение режима труда и отдыха водителей, прохождение технического осмотра, выполнение обязанностей по страхованию гражданской ответственности владельцев автобусов.

Госавтоинспекция напоминает гражданам, что безопасность пассажиров общественного транспорта зависит не только от перевозчиков, но и от самих пассажиров. При движении на маршрутных транспортных средствах всем пассажирам рекомендуется держаться за поручни и находиться при движении на местах, предназначенных для пассажиров.


Учитывая тяжесть последствий при дорожно-транспортных происшествиях на пассажирском транспорте, Госавтоинспекция Пермского района просит всех граждан города и района, при выявлении нарушений ПДД РФ водителями автобусов осуществляющих пассажирские перевозки на маршрутах  города и района, незамедлительно сообщать в дежурную часть ОМВД по телефонам: 2-96-24-96 или 02.   
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