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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе  стартовало профилактическое мероприятие «Автобус»

С 20.01.2018 года по 30.01.2018 года  на территории Пермского района проводится оперативно профилактическое мероприятие «Автобус».

Главная задача этого мероприятия – целенаправленная работа по устранению причин и условий, способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий на пассажирском транспорте. 

В ходе операции «Автобус» сотрудники Госавтоинспекции проверят условия допуска водителей к пассажирским перевозкам, законность выполнения лицензируемых пассажирских перевозок, своевременность медицинского освидетельствования и предрейсового технического осмотра, соблюдение режимов труда и отдыха водителей, а также наличие регистрации и документов, подтверждающих право занятия трудовой деятельностью у иностранных водителей. 
Особое внимание уделят  проверке технического состояния автобуса и незаконному переоборудованию автобусов — установке дополнительных пассажирских мест. 

Госавтоинспекция Пермского района обращает внимание перевозчиков, руководителей образовательных учреждений и родителей, что нарушение правил перевозки  пассажиров  могут привести к  трагическим последствиям.
Если вы стали свидетелем нарушения ПДД водителями автобусов, сообщите  в дежурную часть ОМВД России по Пермскому району  по телефонам 246-79-00 или 261-99-99.
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