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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе читателями местной газеты был избран «Человек года»
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Ежегодно в Пермском районе города Перми местная газета «Нива» проводит среди своих читателей конкурс «Человек года». Каждый желающий вправе выдвинуть своего кандидата. Достаточно лишь написать о нём в редакцию газеты, и очерк будет опубликован в свежем номере. Таким образом, в течение года местные жители познакомились с более чем сорока кандидатами на почётное звание. Среди них были три сотрудника отдела МВД России по Пермскому району.

В конце прошлого года по результатам открытого голосования в номинации «Защита года» победу одержал подполковник внутренней службы начальник тылового обеспечения отдела внутренних дел Алексей Паньков. 

Торжественное награждение победителей состоялось в местном Доме культуры, где Алексей Панькову вручили диплом и памятный подарок.

- О том, что я стал номинантом конкурса, мне рассказали соседи — принесли домой газету, - рассказывает полицейский. - На церемонию награждения ехал, ничего не загадывая. Это был один из последних дней отпуска, хотел вместе с семьёй посмотреть концерт, думал, что этот вечер станет неким рубежом между отпуском и работой, а тут такой сюрприз! Считаю, что победа в конкурсе принадлежит не только мне, но и всем сотрудникам отдела МВД по Пермскому району. Уверен, жители голосовали не только и не столько за меня, но и за всех людей, работающих в полиции. Значит, жители района стали больше доверять правоохранительным органам, действительно стали видеть в них своих защитников. Это дорогого стоит. Не скрою, приятно. Но и в тоже время очень ответственно.
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