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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065
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В Пермском районе молодой человек обвиняется в серии краж денежных средств из аппаратов по очистке и продажи воды

Сотрудниками отдела МВД России по Пермскому району завершено расследование уголовного дела в отношении неработающего 29-летнего местного жителя. Он обвиняется в серии краж.

Полицейскими установлено, что молодой человек с помощью монтировки взламывал панели монетоприемников  аппаратов  по очистке  и продаже  воды и похищал денежные средства. Общий ущерб составил более 66 тысяч рублей. На места преступлений в различные населенные пункты Пермского района обвиняемый приезжал на такси, на нем же и скрывался. Противоправные действия он совершал таким образом, чтобы они не были заметны для водителей.

В настоящее время уголовное дело по 7 фактам противоправной деятельности направлено в суд для рассмотрения по существу. В производстве сотрудников полиции краевого центра находятся уголовные дела по другим аналогичным эпизодам, которые молодой человек совершил на территории Перми.
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