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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе подведены итоги оперативно-профилактического мероприятия «Автобус»

 Пермском районе сотрудники ГИБДД территориального отдела полиции провели профилактическое мероприятие «Автобус». Оно было направлено на снижение уровня аварийности на пассажирском автомобильном транспорте.

За несколько дней профилактического мероприятия госавтоинспекторами проверено свыше 130 рейсовых автобусов, а также осуществляющих пассажирские перевозки по заказам и групп детей.  

Сотрудниками ГИБДД зафиксировано более 20 различных нарушений правил дорожного движения, совершенных водителями автобусов. Среди них управление транспортным средством при наличии неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация автомобилей, в том числе разная резина, неисправность тормозной системы, рулевого управления, нерабочие световые приборы. За выпуск на линию автобусов  с технической неисправностью к ответственности привлечены должностные лица. В отношении водителей составлены протоколы об административном правонарушении за непристегнутые ремни безопасности.

Госавтоинспекторы эвакуировали на штрафную стоянку микроавтобус марки «Газель»,  принадлежащий одному из предприятий  Пермского края. Водитель, осуществляющий перевозку пассажиров,  был остановлен на автодороге в населенном пункте Хмели, где  при осмотре выявлена  неисправность рулевого оборудования. Согласно Правилам дорожного движения эксплуатация транспортного средства в таком случае запрещена. В результате водитель был отстранен от управления автомобилем, в отношении него составлен протокол об административном правонарушении.
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