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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе полицейские провели встречу с председателями садоводческих товариществ
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Руководство Отдела МВД России по Пермскому району организовало встречу с  председателями садоводческих товариществ и кооперативов, расположенных на территории района. В зале  отдела полиции собралось 83 представителя.  

Собрание с председателями  садоводческих товариществ и кооперативов, расположенных на территории района, было инициировано полицейскими, чтобы довести до граждан проблему краж из дачных домов, расположенных на территории Пермского района. На территории муниципального образования  находится 656 дачных кооперативов, порядка 26 тысяч дачных домов, более 57 тысяч садовых участков. Всего в 2016 году было зарегистрировано около двух тысяч преступлений, из них порядка 70% (1335 преступлений) составляют преступления, где предметом незаконного посягательства явилось личное имущество граждан.  Около половины имущественных преступлений (кражи, грабежи, угоны, поджоги) были совершены именно в садоводческих кооперативах. 
Лучший способ минимизировать количество совершаемых дачных краж – это их раскрытие и профилактика. На встречу были приглашены представители частных охранных предприятий, которые рассказали о мерах, позволяющих гражданам защитить свое имущество от преступных посягательств: установка беспроводных датчиков, кнопки экстренного вызова полиции с подключением на пульт охраны, а также установка видеонаблюдения.
-  Нам необходимо противостоять дачным кражам   совместно, - говорит начальник отдела ГУ МВД России по Пермскому району полковник полиции Алексей Салтыков. - Мы предлагаем и разъясняем гражданам об элементарных правилах защиты своего имущества. От организованности самих дачников многое зависит.  Например, несложно установить ограждение по периметру участков,  видеокамеры на ограде, шлагбаум на въезде, те же сирены-ревуны для отпугивания, охрану. Практика доказывает эффективность подобных несложных мер защиты. 

Полицейские ответили на вопросы граждан и дополнительно напомнили о необходимости самим заботится о сохранности своего имущества.
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