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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065
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в сентябре  свой профессиональный праздник отмечают сотрудники  патрульно-постовой службы.

В Пермском районе полицейский-кинолог патрульно-постовой службы Екатерина Моисеева несет службу со своей немецкой овчаркой Блэкберри
Так случилось со старшим сержантом полиции Екатериной Моисеевой, полицейским-кинологом патрульно-постовой службы отдела МВД России по Пермскому району. Со своей напарницей – длинношерстной немецкой овчаркой Блэкберри – она познакомилась три года назад.

– Когда моему предыдущему служебному псу Максу исполнилось восемь лет, его отправили на заслуженный отдых. После этого я долго искала себе нового напарника. Я видела много собак-подростков: вроде неплохие, но в душе не ёкало. А с Бэрри у нас случилась любовь с первого взгляда! Молодая и немного взрывная овчарка сразу привлекла мое внимание. Заметив меня, она подбежала и положила лапы мне на плечи. Так что это еще нужно разобраться, кто кого выбрал! – с улыбкой рассказывает полицейский-кинолог.

Бэрри, как ее теперь ласково называет Екатерина, прошла специальный тест на профпригодность, который помог определить ее наиболее сильные стороны, затем – двухмесячные подготовительные курсы. Сейчас она профессионал в следовой работе – самой сложной деятельности для служебных собак. Если ищейки, специализирующиеся на взрывчатке и наркотиках, точно знают запах, с которым работают, то патрульно-постовые и розыскные собаки, каждый раз идущие по новому следу, отрабатывают миллионы незнакомых запахов и при этом не уступают своим хвостатым коллегам в продуктивности.

– Несмотря на появление все новой аппаратуры и техники, роль служебных собак в нашей работе не ослабевает, – делится сержант полиции Моисеева. – Нос животного – это удивительный инструмент, который различает в десятки тысяч больше запахов, чем человеческий. Это качество неоценимо при раскрытии преступлений, особенно по горячим следам. Но для того чтобы сделать из обычного пса отлично подготовленную служебно-разыскную собаку, требуется упорный труд, много времени, сил и терпения. Только ежедневные многочасовые тренировки по дрессировке и послушанию могут принести свои плоды.

За время службы полицейские-кинологи и их четвероногие напарники так сильно привязываются друг к другу, что найти новых хозяев вышедшим на заслуженный отдых собакам бывает нелегко. Поэтому чаще всего стражи порядка забирают их себе. Так произошло и с Максом – бывшим напарником Екатерины Моисеевой. Пес живет у нее в качестве домашнего любимца уже три года и все это время помогает воспитывать младшую коллегу: во время тренировок следит за каждым шагом Бэрри, а если та разбалуется, то сам успокаивает ее.

– Собаки очень дружны и никогда не обижают друг друга, – объясняет Екатерина. – К животным привязываешься настолько, что уже не представляешь себя без них. Мы находимся рядом со служебными собаками почти 24 часа в сутки. Это оружие можно отложить, а с ними нужно быть постоянно: заботиться, общаться…

На вопрос, кто же служебная собака для полицейского-кинолога в первую очередь – друг или напарник, старший сержант полиции Моисеева ответила так:

– Сначала – напарник, а уже потом – друг. Я в ней уверена. Я знаю, что она никогда не подведет, не ослушается, не отступит. Собака – неподкупна, ее не взять ничем. Если ей дать команду, она жизнь отдаст, но выполнит ее. А дружим мы с нашими четвероногими напарниками в свободное от работы время!
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