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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе правоохранители провели для местных жителей профилактическую беседу
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В здании отдела МВД России по Пермскому району полицейские совместно с представителями прокуратуры, уголовно-исполнительной инспекции, психологом и наркологом провели для местных жителей профилактическую беседу. На встречу были приглашены граждане, привлекавшиеся к уголовной и административной ответственности за деяния, совершенные ими в состоянии алкогольного опьянения.

За 7 месяцев 2017 года в отделе МВД России по Пермскому району зарегистрировано 39 преступлений, совершенных в сфере семейно-бытовых отношений, из них в 33 случаях подозреваемые находились в нетрезвом виде.

Кроме этого, с 1 января 2017 года в Пермском крае органами дознания территориальных отделов полиции возбуждено 1838 уголовных дел по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Такая статистика побудила правоохранителей провести беседу с правонарушителями, в ходе которой им прочитали лекции о пагубном влиянии алкоголя на организм человека, а также разъяснили некоторые статьи Уголовного и Административного кодексов Российской Федерации.
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