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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе продолжается  профилактическое мероприятие «Автобус»
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На территории Пермского района сотрудники ГИБДД территориального отдела полиции продолжается профилактическое мероприятие «Автобус». 
Главная задача этого мероприятия – целенаправленная работа по устранению причин и условий, способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий на пассажирском транспорте. 
За 5 дней проведения профилактического мероприятия госавтоинспекторами Пермского района было проверено 102 автобуса. Должностным лицам автотранспортных предприятий и индивидуальным предпринимателям выдано 4 представления по устранению выявленных недостатков. Кроме этого, за выпуск на линию транспортных средств с технической неисправностью к ответственности привлечено 4 должностных лица. Также сотрудниками ГИБДД были зафиксированы 25 нарушений Правил дорожного движения, совершённые водителями.
Госавтоинспекция Пермского района обращает внимание перевозчиков, руководителей образовательных учреждений и родителей, что нарушение правил перевозки детей могут иметь трагические последствия.
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