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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе проводится профилактическое мероприятие «Автобус»

 С 04 по 18 августа  на территории Пермского района проводиться оперативно профилактическое мероприятие «Автобус».

Главная задача этого мероприятия – целенаправленная работа по устранению причин и условий, способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий на пассажирском транспорте. 

В ходе операции «Автобус» сотрудники Госавтоинспекции проверят условия допуска водителей к пассажирским перевозкам, законность выполнения лицензируемых пассажирских перевозок, своевременность медицинского освидетельствования и предрейсового технического осмотра, соблюдение режимов труда и отдыха водителей, а также наличие регистрации и документов, подтверждающих право занятия трудовой деятельностью у иностранных водителей. 
Особое внимание уделят  проверке технического состояния автобуса и незаконному переоборудованию автобусов — установке дополнительных пассажирских мест. Также контролю подвергается  ход оснащения междугородных автобусов ремнями безопасности.

Перевозка детей группами от 8 человек регламентируется постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 N 1177 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами» (вступило в силу 01.01.2014 г). А так же постановлением Правительства РФ от 30 июня 2015 года № 652 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части совершенствования правил организованной перевозки группы детей автобусами» (вступило в силу 10. 07. 2015 г.).

Основные правила перевозки:

Для перевозки детских групп можно использовать автобус не старше 10 лет.

Автобус должен быть оснащен тахографом и аппаратурой ГЛОНАСС.

Автобус оснащается опознавательными знаками «Перевозка детей».

Детей младше 7 лет можно включить в группу, только если ожидаемое время нахождения в дороге — менее 4 часов.

Поездка в ночное время (с 23.00 часов до 6 утра) запрещена и допускается только в исключительных случаях:

- при следовании к вокзалу, аэропорту или от них;

- доставке детей до пункта назначения при задержке в пути;

- завершение организованной перевозки детей на расстояние не более 50 км (определяется с тахографа и ГЛОНАСС).

Если предполагается междугородняя поездка дольше 3 часов, группу должен сопровождать медработник.

Водитель должен соответствовать ряду требований:

- иметь беспрерывный стаж вождения транспортного средства категории «Д» не менее года;

- в течение года не подвергаться аресту или лишению водительских прав за нарушение ПДД;

В каждом автобусе должны быть взрослые сопровождающие (во время поездки они должны находиться возле дверей).

Если ожидается нахождение в пути более 3 часов, то должен быть подготовлен запас воды и продуктов.

Для организованной перевозки детей нужно иметь следующие документы (хранятся 3 года):

список детей, в котором указаны их фамилии, имена, отчества и возраст.

список сопровождающих с указанием их номеров телефонов.

документ, в котором отражены сведения о водителе, номер его телефона.

схема расположения детей в автобусе.

график движения с указанием мест остановок.

За несоблюдение Правил перевозки детей в автобусах предусмотрена административная ответственность. Согласно Кодексу РФ об административных правонарушениях (КоАП РФ) от 30.12.2001 N 195-ФЗ (ред. от 01.05.2016) (с изм. и доп N 138-ФЗ., вступ. в силу с 13.05.2016).

Статья 12.23. Нарушение правил перевозки людей, дополнена пунктами 4 -6.

4. Организованная перевозка группы детей автобусами, не соответствующими требованиям Правил организованной перевозки группы детей автобусами, либо водителем, не соответствующим требованиям указанных Правил, либо без договора фрахтования, если наличие такого документа предусмотрено указанными Правилами, либо без программы маршрута, либо без списка детей, либо без списка назначенных сопровождающих, предусмотренных указанными Правилами, -

влечет наложение административного штрафа на водителя в размере трех тысяч рублей; на должностных лиц - двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - ста тысяч рублей.

5. Нарушение требований к перевозке детей в ночное время, установленных Правилами организованной перевозки группы детей автобусами, -

влечет наложение административного штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев; на должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - двухсот тысяч рублей.

6. Нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами организованной перевозки группы детей автобусами, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 5 настоящей статьи, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - ста тысяч рублей.

Примечание. За административные правонарушения, предусмотренные настоящей статьей, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.

Госавтоинспекция Пермского района обращает внимание перевозчиков, руководителей образовательных учреждений и родителей, что нарушение правил перевозки детей могут иметь трагические последствия.
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