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В прокуратуре Пермского района состоялся прием граждан по вопросам обеспечения жильем детей-сирот

Прокурором Пермского района Костевичем В.И. совместно с руководителем Пермского МСО СУ СК России по Пермскому краю Чуйко М.Ю. и начальником управления социального развития администрации Пермского района Тарасовым М.Г. 18 декабря 2020 проведен прием граждан, относящихся к категории детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В ходе мероприятия обсуждены вопросы исполнения органами местного самоуправления переданных государственных полномочий по формированию списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, своевременности и качества предоставляемого жилья.
По итогам приема граждане получили ответы на все интересующие вопросы, им была оказана юридическая консультация и содействие в решении вопросов, зарегистрировано 1 обращение по вопросу выделения жилого помещения в многоквартирном доме, в котором не выбран способ управления.
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