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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В связи с ухудшением погодных условий ГИБДД напоминает безопасные правила вождения в условиях непогоды
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В ближайшие дни на территории региона ожидается ухудшение погодных условий. Из-за осадков в виде мокрого снега и понижения температуры воздуха, возможно образование наледи на проезжей части, что может стать причиной серьезных дорожно-транспортных происшествий.

Неблагоприятные погодные условия требуют от водителей повышенной бдительности на дороге, недопустимо пренебрежение правилами безопасности на дороге.
При управлении транспортным средством водителям необходимо воздержаться от резких перестроений из ряда в ряд и совершения других маневров, не убедившись в их безопасности. Также не стоит забывать о необходимости соблюдения дистанции и бокового интервала между транспортными средствами. Выбирайте скоростной режим в соответствии с Правилами дорожного движения и погодными условиями.

Уважаемые водители, не забывайте, что, сев за руль автомобиля, Вы несете ответственность за жизнь и здоровье всех участников дорожного движения.

Пешеходам так же следует быть особо осторожными вблизи проезжей части, переходить дорогу только по пешеходным переходам, убедившись в безопасности, а в темное время суток использовать световозвращающие элементы на одежде.

Соблюдение Правил дорожного движения позволит Вам избежать неприятностей на дороге.
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