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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе проводится профилактическое мероприятие «Автобус»

«Внимание – дети!» - с этими словами инспекторы ГИБДД обращаются ко всем взрослым участникам дорожного движения, водителям и пешеходам.

 С 05 августа в Перми и Пермском крае проводится целевое профилактическое мероприятие. Беззаботное летнее время подходит к концу. Дети, расслабившиеся и отдохнувшие за период школьных каникул, возвращаются домой и готовятся к началу нового учебного года. В это время необходимо быть предельно внимательным всем: и взрослым, и детям. Многие школьники во время отдыха отвыкли от городской суеты и подзабыли правила дорожного движения.


Анализ статистики показал, что  за 5 дней мероприятия в Пермском районе выявлено 20 фактов административных правонарушений, допущенных несовершеннолетними участниками дорожного движения, из которых: привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ-3 несовершеннолетних, 10 несовершеннолетних управляющих по дороге до 14-го возраста, 2 несовершеннолетних водителя скутера, 3 несовершеннолетних водителя мопедов. Все  15 несовершеннолетних переданы в руки законным представителям, а также родителям выданы требования  о принятии мер по недопущению подобных фактов. 

Как показывает практика, предупреждение и профилактика нарушений правил дорожного движения, а также строгое соблюдение ПДД всеми участниками дорожного движения может избавить от многих неприятных последствий. Госавтоинспекция уделяет повышенное внимание проведению профилактических мероприятий, направленных на снижение детского дорожно-транспортного травматизма, инспекторы проводят разъяснительные беседы и с взрослыми, и с детьми, организуют акции, призванные повысить дорожную дисциплину и культуру водителей и пешеходов. Но самое главное, жизнь и здоровье детей – в руках взрослых, родителей. От ваших действий зависит счастливое беззаботное детство наших малышей, не омраченное трагическими происшествиями.
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