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«Пермским межрайонным природоохранным прокурором принято участие в сходе жителей д. Большое Савино и д. Крохово Савинского сельского поселения по вопросу организации на территории населенных пунктов, сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.

Поводом для участия в сходе послужили результаты проверки поступившего в природоохранную прокуратуру коллективного обращения жителей индивидуальных жилых домов д. Большое Савино. 

Установлено, что администрацией Савинского сельского поселения сбор и вывоз бытовых отходов и мусора от индивидуальных жилых домов не организован. 

Прокурором участникам схода разъяснены положения законодательства об отходах потребления, а также существующей ответственности за нарушение требований законодательства. Кроме того, до сведения жителей доведены изменения, внесенные в Жилищный кодекс РФ и вступающие в силу с 01.01.2016, в соответствии с которыми собственник жилого дома или части жилого дома обязан обеспечивать обращение с твердыми коммунальными отходами путем заключения договора с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами. 

По итогам собрания принято решение об организации контейнерных площадок, заключении договоров на вывоз со специализированной организацией».
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