Как не стать жертвой карманных краж

Как это ни парадоксально, но с приходом нового учебного года, «рабочий» сезон в Перми начинается и у карманников. Именно в этот период после непродолжительного затишья они вновь выходят на дело. Полицейские связывают сей факт с несколькими причинами: в город возвращаются студенты и пожилые люди с дач, заканчиваются отпуска, а в транспорте становится теснее. В общем, автоматически «создаются»  комфортные условия для воришек.

Основной «зоной риска» для пермяков по-прежнему является общественный транспорт. Пик краж – утро и вечер, когда в автобусах и трамваях много народу.  В последнее время у «транспортников» гаджеты стали пользоваться большим спросом, чем деньги, и нередко их жертвами  становятся «меломаны» в наушниках. Работают щипачи виртуозно: вначале аккуратно вытаскивают проводок наушников, воткнутый в гнездо мобильного телефона. Пока любитель музыки соображает, почему перестал идти звук, злоумышленник тащит его сотовый телефон.  

- Деньги сейчас стали красть реже, возможно потому, что многие предпочитают держать их на карте и не таскать с собой крупные суммы,   - рассказывают оперативники. – Чаще в ход идут мобильники и планшеты. – Режут сумки воры тоже редко, предпочитают открывать их и аккуратно доставать портмоне или другие ценные вещи. И еще про банковские карты: есть категория граждан, которая пишет прямо на пластике пин-код. Естественно, обнаружив такой «подарок» в вытащенном кошельке, вор сразу же поспешит снять всю наличность.

Крупные торговые центры, кафе, мини-рынки – тоже излюбленные места карманников.  У воров есть  и определенные «специализации». Так называемые «присядочники», как правило, работают в кафе. Они подсаживаются за соседний столик с будущей жертвой, а потом  из его сумки или кармана пиджака, который вешается на спинку стула, вытаскивают кошелек. Признак наивысшего класса не просто его украсть, а вытащить содержимое и вернуть пустой бумажник на место.

Не менее творческие люди - «трясуны». К примеру, к потенциальной жертве подходят двое. Один из них говорит, что поспорил с приятелем, сколько ты весишь. Как только жертва соглашается себя «подержать», карманник вытряхивает из задних карманов бумажник. По такому же сценарию происходят неожиданные «встречи» со старыми друзьями, одноклассниками и сослуживцами.

«Присядочников» и «трясунов» у нас практически нет. Наши воры предпочитают работать традиционно и часто в одиночку – в местах скопления большого количества людей, при этом учитывая безалаберность самих граждан. Возьмем обувные магазины. Пока покупатели меряют выбранные пары, крутятся перед зеркалом и задают вопросы продавцам, их сумки сиротливо  лежат на креслах. Возможно, что, подойдя к кассе, расплачиваться им уже будет нечем. 

Как уберечься от карманной кражи:

- Не носите бумажники в заднем кармане брюк.

- Не кладите кошельки в сумки и пакеты поверх покупок, даже временно.

- Бумажник или кошелек держите как можно ближе к телу, во внутреннем кармане одежды. Желательно, чтобы он имел застежку.

- Сумку держите в руках перед собой или перекладывайте из руки в руку - так у карманника не будет возможности ее разрезать.

- Регулярно проверяйте наличие бумажника, поднося руку к карману, в котором он лежит - все это демонстрирует ваше внимание и затрудняет кражу.
