Урегулирован порядок предоставления права пользования участками недр местного значения, содержащими подземные воды

Законом Пермского края от 08.09.2015 № 536-ПК внесены изменения в Закон Пермского края «О порядке предоставления в пользование участков недр местного значения на территории Пермского края» и урегулирован порядок предоставления права пользования участками недр местного значения, содержащими подземные воды.

Участки недр местного значения предоставляются в пользование для геологического изучения в целях поиска и оценки подземных вод; добычи подземных вод; геологического изучения в целях поиска и оценки подземных вод и их добычи.

Решение о предоставлении права пользования участком недр принимается уполномоченным органом при наличии документов, подтверждающих наличие в собственности (пользовании) заявителя земельного участка, необходимого для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи.

Заявка на получение права пользования участком недр местного значения для добычи подземных вод подается в Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края и должна содержать:

- информацию о местонахождении испрашиваемого участка недр, схему его  расположения;

- данные о наличии санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии водного объекта санитарным правилам и условиям безопасного для здоровья населения использования водного объекта;

- данные о заявителе и руководителях заявителя и лицах, которые представляют заявителя при получении лицензии

- данные о финансовых возможностях заявителя, необходимых для выполнения работ;

- данные о технических и технологических возможностях заявителя;

- данные о квалифицированных специалистах, которыми обладает или будет обладать заявитель для эффективного и безопасного проведения работ.

К заявке должны быть приложены следующие сведения:

- целевое назначение использования подземных вод;

- обоснованную потребность в подземных водах;

- требования к качеству подземных вод и режиму эксплуатации водозаборных сооружений;

- паспорт (при его наличии) и характеристику режима эксплуатации водозаборного сооружения;

- сведения о наличии имеющейся или проектируемой наблюдательной сети скважин, ее характеристику, сведения о методах наблюдений за подземными водами.

Заявка на получение права пользования участком недр местного значения для добычи подземных вод рассматривается уполномоченным органом, о результатах рассмотрения заявитель извещается в письменной форме в течение 30 дней со дня поступления заявки.

Отказ в приеме заявки может последовать в следующих случаях:

- заявка подана с нарушением установленных требований;
- заявитель умышленно представил о себе недостоверные сведения;

- заявитель не представил доказательств того, что обладает или будет обладать квалифицированными специалистами, необходимыми финансовыми, техническими и технологическими средствами;

- если в случае предоставления права пользования участком недр данному заявителю не будут соблюдены антимонопольные требования.

Уполномоченный орган в течение 30 дней со дня принятия решения о предоставлении права пользования участком недр местного значения оформляет, регистрирует в порядке, установленном уполномоченным органом, и выдает лицензию заявителю.
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